Ha ocnoBy unana 39. 3akona o pauyHoBOACTBY (,,Cimyx0enu rmacauk PC*, 6poj 62/2013 u 30/2018) u unana 24.
craB 1. [IpaBuiiHIKa O yCIOBMMa M HAaYMHY jaBHOT 00jaBJbHBama (PMHAHCH]jCKUX M3BEINTaja U Bohemy Perucrpa ¢pmuHaHCH]CKIX
m3Berraja (,,Cnyx6enn rmacauk PC*, 6poj 127/2014, 101/2016 u 111/2017), a y Be3u ca wianom 106. 3akoHa 0 AreHimju 3a
npuBpenHe peructpe (,,Cnyxoenu rmacauk PC*, 6poj 55/2004, 111/2009 u 99/2011),

Perucrpatop Perncrpa ¢unancujckux n3emraja, yrephyje

IIpaBuwia pauyHCKO-JIOTHYKE KOHTPOJIe (PMHAHCHjCKHUX M3BeLITaja
3a 1aBaone puHaHCcHjckor Jgu3unra 3a 2020. roguny
OCHOBHA OJIPEJBA

Yran 1.

OBHM mpaBUiIMMa YTBPYYjy ce padyHCKe W JIOTMYKe KOHTpoie (DMHAHCHjCKHX H3BEINTaja, OJHOCHO H3BELITaja 3a
CTaTHUCTHYKe TOTpede JaBajamna (MHAHCH]CKOT JTH3HHTa.

[paBuna u3 crasa 1. yrBphena cy Ha ocHoBY Omtyke o canpikajy u ¢popmu oOpasara (pUHAHCHjCKHX H3BEIITaja 3a
nasaone (uHaHcHjckor nm3uHra (,,Ciyx6enn rnacHuk PC, 6poj 93/2020) u Omtyke 0 0OJHMKY U CajpXkajy CTaTHCTHYKOT
M3BeITaja 3a faBaolle puHaHCHjcKor nu3nHra (,,Ciryxx6enu riacauk PC, 6poj 87/2014).

II0OJMOBUA
UinaH 2.

KoHTponHa mpaBuia o3HaueHa cratycoM ,,Ctonm o0paza‘“ mpesicTaBibajy NMpaBHiIa Koja je HEONXOIHO MCIYHHUTH, Y
IOCTYIIKY cacTaB/baba (MHAHCHjCKMX HM3BEIITaja, OJHOCHO H3BEIITaja 3a CTATHCTHYKE MOTpede. AKO OBa NpaBWia HHCY
3a/10BOJbeHA, (DMHAHCH]CKH M3BEIITAjH, OJJHOCHO M3BEILTAjH 32 CTATHCTHYKE MOTpebe ce cMaTpajy pauyHCKH HETAuyHWM, U HE
ymucyjy ce y Perucrap puHaHcHjCcKUX H3BelITaja.

KoHTponHa mpaBuia O3Ha4YeHa CTaTycoM ,,YTIO30peme™ yKasyjy Ha oOfipeleHe HEeJOTMYHOCTH II0AaTaka Koju cy
UCKa3aHU Yy (MHAHCHjCKMM H3BEIUTAjUMa, OJHOCHO H3BELITajUMa 3a CTATHCTUYKE MOTpede. YKOIMKO OBa IIpaBiIa HHUCY
3a/I0BOJbCHA, a 3aKOHCKM 3aCTyIHHK C€ Ca TAKBUM IIOJAlMMa carjiac, (pUHAHCHjCKM W3BEIUTAjH, OJHOCHO M3BELITAjU 3a
CTaTUCTHYKE TOTpede ce cMaTpajy pauyHCKH TauHHUM, U YIHCYjy ce y Perucrap (pMHaHCHjCKHX W3BEIITaja.

VY OKBHpY KOHTPOJHOI IpaBWJIa, Kaja je TO HEONMXOAHO, Kao ,,KomeHTap® nara cy Onmxa oOjalmera HaudHA U

CJI0Ba 3a MPUMEHY TOr IpaBwia. VMIcToBpeMeHO, Kao ,,HaHOMeHa“ Jare Cy Cneuu@UYHOCTH Koje ce OIHOCE Ha OApCHCHO
B 2
KOHTPOJIHO IIPaBUJIO.

OBPACILHA
Unan 3.

OUHAHCHjCKH W3BEINTaj, OMHOCHO U3BEIITaj 32 CTATUCTHYKE MOTpebe HHUje JO03BOJBEHO IAOCTABUTH 0€3 MOMYHEHHX
oJaTaKa.

Kontpona nonymenoct obpaszana:

Bp.npasuna Kontponno npasuso Cratyc npaBuia

00000 36up nogaraka Ha o3Hakama AOIT (0001 g0 0418) xoi. 5 + (0001 go 0418) Cron obpana

kon. 6 + (0001 mo 0418) xoin. 7 6unanca crama + (1001 go 1047) kom. 5+ (1001
1o 1047) xon. 6 6mwianca yernexa + (2001 go 2026) komn. 5 + (2001 mo 2026) xoi. 6
u3BeTaja o ocragom pesynrary + (3001 no 3049) kom. 3 + (3001 no 3049) kon. 4
u3BemTaja o TokoBuMa rotoBune + (4001 mo 4220) u3BeriTaja 0 MpoMeHaMa Ha
karutany + (9006 no 9075) komn. 4 + (9006 mo 9075) kom. 5 + (9006 mo 9015) xom.
6 + (9076 mo 9079) kom. 3 + (9076 mo 9088) > 0 Koi1. 4 CTATUCTHYKOT U3BEIITAja

Komenrap: dunaHcHjcku u3BelTaj, onHocHO M3Beriitaj 3a cTatiucTHdke norpede He cMme OUTH
0e3 mopjaraka,

Hamomena: KoHTpOITHO IpaBUIIO ce HE OJJHOCH Ha JIOCTaBJbabe BAHPEIHOT (PUHAHCH]CKOT
M3BEINTaja

00000-5 Ha AOIT (0001 mo 0014) 6unanca crama + (0401 no 0418) 6mmanca crama + Crom oOpana
(1001 o 1047) 6unanca ycnexa + (2001 go 2026) u3Bemraja 0 0CTaqIoM pe3ynTaTy
y xosnouu 4 (Bpoj Hamomene) Mopa OuTH yHET Oap jeaH Kapakrep.
KomenTap: IToTpeOHO je mOIyHUTH KOJIOHY 4 y cKiagy ca o3HakaMa u3 HamomeHa y3
(uHAHCH]CKEe M3BEITaje
Harmomena: KOHTPOJHO MpaBHIIO ce HE OHOCH Ha JIOCTaBJbakhe U3BCLITAja 38 CTATHCTUYKE
noTpede 1 BaHpeTHOT (PUHAHCH]CKOT M3BEIITAja



Bp.npaBuna

OBPA3AI ,,BUJIAHC CTAIbA“

Ynawn 4.

VY obpacny ,,bunanc crama® Bpure ce cienehe pauyHCKO-IOrHIKE KOHTPOJIE:

KonTpose nonymeHocTH odpacua:

Kontponzo npasuio

Craryc npaBuia

00001

00002

00003

00004

00005

Komenrap:

KomenTap:

Harmomena:

Komenrap:

Hamomena:

Komenrap:

Hanomena:

KomenTap:

Hanomena:

36up nomataka Ha o3Hakama 3a AOIT (0001 mo 0418) kon. 5 >0

Buuanc crama, 10 MpaBiily, MOpa HMATH UCKa3aHe ToJaTKe 3a TeKyhu H3BelTajHi
MIEPHOL;

VKOIHMKO MOJal HUCY NPUKa3aHH, 3aKOHCKU 3aCTYIHUK CBOJUM MOTITHCOM
MOTBphyje ucrpaBHOCT TOra

306up mogaraka Ha o3Hakama 3a AOIT (0001 o 0418) kom. 6 =0

Buianc crama 3a HOBOOCHOBaHE OOBE3HHKE HE CME UMAaTH HCKa3aHe TOJaTKe 3a
MPETXO/HHU M3BEILTAjHU MIEPUOT;

KOHTpOJIHO MpaBHIIO €& OTHOCH CaMO Ha HOBOOCHOBAHO MPABHO JIUILIE.

30up mogaraka Ha o3Hakama 3a AOIT (0001 mxo 0418) kon. 7 =0

Buiane crama 3a HOBOOCHOBaHE OOBE3HHKE HE CME HMATH MCKa3aHO MOYETHO
CTambe 3a MPETXOAHH M3BEIITAjHH EPHO;

KOHTpOJIHO MpaBHIIO CE OTHOCH CaMO Ha HOBOOCHOBAHO TPABHO JIUIIE.

30up mogaraka Ha o3Hakama 3a AOIT (0001 mo 0418) kom. 6 >0

bunanc crama, MO MpaBWily, MOpa MMaTH MCKa3aHe MOJIATKe 3a MPETXOMHN
W3BCLITAjHH TIEPHOIT;

VKOIHMKO MOJal HUCY MPUKa3aHH, 3aKOHCKU 3aCTYITHHUK CBOjUM MOTITHCOM
noTBplyje ucrpaBHOCT TOra

KoHTpoHO npaBuIio ce 0AHOCH CaMo Ha TPAaBHO JIMLE OCHOBAHO Y PaHHUjUM
rofivHama.

30up mogaraka Ha o3Hakama 3a AOIT (0001 no 0418) xon. 7 >0

bunanc crama, 1o npaBmIly, MOpa UMaTH MCKa3aHO MOYETHO CTambe 3a IMPETXOIHH
W3BEIITAjHH MEPUOI 3a OOBE3HMKE KOjH BpIIe peKiIacHuKaimjy; YKOIHKO
HOJAalld HHUCY IPUKA3aHM, 3aKOHCKM 3aCTYITHHK CBOJUM HOTIHMCOM IIOTBphyje
UCIPABHOCT TOTa

KoHTpOnHO mpaBUIO ce OJHOCH CaMO Ha IIPaBHO JIMLE OCHOBAHO y DPaHUjUM
roJMHaMma.

PauyHCKO-10r4Ke KOHTpOIE:

Yno3opeme

Crom obpana

Crom obpana

Ynoszopeme

Yno3opeme

Bp.npasuna Kontponno npasusio Cratyc npaBuia

00006 AOIT 0014 xon. 5 =306upy AOII-a (0001 no 0013) kom. 5 Cron obpana

00007 AOIT 0014 kon. 6 = 30upy AOII-a (0001 mo 0013) koi. 6 Cron obpana

00008 AOIT 0014 kon. 7 =36upy AOIT-a (0001 mo 0013) koi. 7 Cron obpana

00009 AOIT 0409 kon. 5 =30upy AOII-a (0401 no 0408) kom. 5 Cron obpana

00010 AOIT 0409 kon. 6 =30upy AOIT-a (0401 mo 0408) koi. 6 Cron obpana

00011 AOIT 0409 kon. 7 =36upy AOIT-a (0401 mo 0408) koi. 7 Cron obpana

00012 AOII 0416 komn. 5= AOII-y (0410 - 0411 + 0412 - 0413 + 0414 - 0415) kom. 5, Cron obpana
axo je AOIT (0410 + 0412 + 0414) kon. 5 > AOII-a (0411 + 0413 + 0415) komn. 5

00013 AOII 0416 kon. 6 = AOII-y (0410 - 0411 + 0412 - 0413 + 0414 - 0415) kom. 6, Cron obpana
axo je AOIT (0410 + 0412 + 0414) kom. 6 > AOII-a (0411 + 0413 + 0415) kom. 6

00014 AOIT 0416 kon. 7= AOII-y (0410 - 0411 + 0412 - 0413 + 0414 - 0415) kom. 7, Cron obpana
axo je AOIT (0410 + 0412 + 0414) xoxn. 7 > AOIT-a (0411 + 0413 + 0415) xon. 7

00015 AOII 0417 kon. 5 = AOII-y (0411 - 0410 - 0412 + 0413 - 0414 + 0415) kom. 5, Cron obpana
axo je AOIT (0410 + 0412 + 0414) kon. 5 <AOIT-a (0411 + 0413 + 0415) kon. 5

00016 AOII 0417 kon. 6 = AOII-y (0411 - 0410 - 0412 + 0413 - 0414 + 0415) kom. 6, Cron obpana

axo je AOIT (0410 + 0412 + 0414) koxn. 6 <AOII-a (0411 + 0413 + 0415) xoin. 6



00017

00018

00019

00020

00021

00022

00023

00024

00025

00026

00027

00028

00029

00030

00031

00032

00033

KomenTap:

Komenrap:

KomenTap:

KomenTap:

Komenrap:

KomenTap:

KomenTap:

KomenTap:

KomenTap:

KomenTap:

KomenTap:

KomenTap:

KomenTap:

AOII 0417 kon. 7= AOII-y (0411 - 0410 - 0412 + 0413 - 0414 + 0415) komn. 7,
ako je AOIT (0410 + 0412 + 0414) xon. 7 < AOII-a (0411 + 0413 + 0415) xomn. 7

AOII (0416 + 0417) xom. 5 =0, ako je AOII (0410 + 0412 + 0414) xon. 5 = AOII-
y (0411 + 0413 + 0415) xom. 5

Pesynrat Mopa 6utH jenHak (0 yKOIHKO Cy IIO3UTUBHE M ONOUTHE cTaBKe Mel)ycoOHO
jemHake

AOIT (0416 + 0417) xo. 6 =0, ako je AOII (0410 + 0412 + 0414) xon. 6 = AOII-
y (0411 + 0413 + 0415) xom. 6

Pesynrat Mopa 6utH jenHak O YKOJIHKO Cy IIO3UTUBHE M OOUTHE cTaBKe MelycoOHO
jemHake

AOII (0416 + 0417) xon. 7 =0, ako je AOII (0410 + 0412 + 0414) xon. 7 = AOII-
y (0411 + 0413 + 0415) xom. 7

PesynraT Mopa Ourh jenHak 0 yKOIHMKO Cy TIO3UTHBHE M ON0MTHE cTaBKe MelycoOHO
jenHake

Axo je AOIT 0416 koxn. 5> 0 oxna je AOIT 0417 komn. 5 =0 u 06pHyTO ako je AOIT
0417 xom. 5> 0 onna je AOIT 0416 kon. 5=0

He Mory 6uTH HCTOBpEMEHO NMPUKa3aHN YKYIIaH KalUTall M YKy[aH HeJJ0CTaTak
KarnuTana

Axo je AOIT 0416 kon. 6 > 0 onna je AOII 0417 komn. 6 =0 u 0OpHyTO ako je AOII
0417 xomn. 6 >0 onna je AOIT 0416 kon. 6 =0

He Mory 6uTH HCTOBpEMEHO NMPUKA3aHU YKYIIaH KalUTall M YKy[aH HeJJoCTaTaK
KaruTana

Axo je AOIT 0416 kon. 7> 0 onna je AOIT 0417 kon. 7 =0 u 0dpHyTO axo je AOII
0417 xon. 7> 0 onna je AOIT 0416 kon. 7=0

He Mory GUTH HCTOBpEMEHO NPUKA3aHH YKYIAH KAIUTANl U YKYIIaH HEAOCTaTaK
KaIrmTana

AOII 0418 kon. 5 = AOII-y (0409 + 0416 - 0417) xoi. 5
AOII 0418 xon. 6 = AOII-y (0409 + 0416 - 0417) xoi. 6
AOII 0418 kon.7 = AOII-y (0409 + 0416 - 0417) xox. 7

AOII 0014 xon. 5 = AOII-y 0418 xomn. 5
KoHTpOIHO paBmIIo 3aXTeBa Clarame OWIIAHCHE aKTHBE U IIACHBE

AOII 0014 kon. 6 = AOII-y 0418 xom. 6
KoHTpOsIHO NpaBmIIo 3aXTeBa clarame OWIIAHCHE aKTHBE U IIaCHBE

AOII 0014 kon. 7 = AOII-y 0418 xomn. 7
KOHTpOIHO MpaBmIIo 3aXTeBa Clarame OUIAHCHE aKTHBE U IIaCHBE

Axo je AOIT 0412 komn. 5> 0, ouna je AOII 0413 koin. 5 =0, u 00pHYTO, aKo je
AOII 0413 komn. 5 > 0, orza je AOII 0412 kon. 5=0
He mory GUTH HCTOBpPEMEHO NPUKa3aHH AYTOBHU U MOTPAKHH CAII0 PadyHa

Axo je AOIT 0412 kon. 6 > 0, ouzga je AOIT 0413 koi. 6 =0, u 00pHYTO, aKo je
AOII 0413 komn. 6 > 0, orza je AOIT 0412 kon. 6 =0
He Mory GUTH HCTOBpPEMEHO NPUKa3aHH IyTOBHU U MOTPAKHH CAII0 PadyHa

Axo je AOIT 0412 kon. 7 > 0, ouaa je AOII 0413 kon. 7 =0, u 00pHYTO, aKO je
AOIT 0413 kon. 7 > 0, oupa je AOIT 0412 kon. 7=0
He mMory 6uTH HCTOBpEMEHO NpUKa3aHU JYTOBHH M MOTPAXXHU CaJIJI0 padyHa

AKo je 36up nofataka Ha o3Hakama 3a AOIT (1001 no 1047) xon. 5> 0 onpja 36up
nojaraka Ha o3Hakama 3a AOTI (0001 no 0014) kox. 5 + (0401 mo 0418) ko 5 #
36upa momaraka Ha o3Hakama 3a AOIT (0001 mo 0014) kom. 6 + (0401 mo 0418) kom.
6

Y obpaciy 6uiaHc ctama 30Mp moaTaka UCKa3aHUuX y KOJIOHH TeKyhe roauHe
jenHak je 30upy nogaraka y KOJOHH IIPETXOIHE FOIMHE, IITO UMILIMLIUPA 12 CY Ha
nojequHayHuM AOIT no3uiujaMa U3HOCH Y KOJIOHH TeKyha rofiHa UIeHTHYHN
U3HOCHMa y KOJIOHU MPETXO/HA [OJIHHA;

IIpoBepuTe UCIIPABHOCT YHETHX NojiaTaka Ha nojenuHadniM AOIT nosunujama y
KkojoHaMma 5 u 6;

VKOIHMKO Cy TaKO YHETH MOAAIN TaYHH, 3aKOHCKH 3aCTYITHUK CBOJUM TIOTIIHCOM
MOTBphyje UCIpaBHOCT TOTa,

Cron obpana

Cron obpana

Crom oOpana

Crom obpania

Crom obpana

Cron obpana

Cron obpana

Cron obpana
Cron obpana
Cron obpana

Cron obpana

Cron obpana

Cron obpana

Cron obpana

Cron obpana

Cron obpana

Yno3opewe



OBPA3AI ,,BUJIAHC YCIIEXA“
Uinan 5.
VY obpacny ,,bunanc ycexa“ Bpie ce cienehe pauyHCKO-IIOrHYKe KOHTPOJIE:
KonTtporne nomymenoctu obpacua:

Bp.npasuina KOHTpONIHO paBuIIo Craryc npasuia

10001 36up nomataka Ha o3Hakama 3a AOIT (1001 mo 1047) xon. 5 >0 Ymozopeme
Komenrap: Buianc  ycmexa, 10 TpaBWily, MOpa HMMaTH MCKa3aHe HoAaTke 3a Tekyhu
W3BELITAjHH IEPHOJ;
VKONMKO MOfaly HUCY HPHKA3aHH, 3aKOHCKM 3aCTyIHHK CBOJHM MOTIHCOM
TOTBphyje HCrpaBHOCT TOra
10002 30up mogaraka Ha o3Hakama 3a AOIT (1001 go 1047) kon. 6 =0 Crom obpana
Komenrap: BuaHc ycrexa 3a HOBOOCHOBaHE OOBE3HHKE HE CME MMATH HCKa3aHE IMOIAaTKe 3a
MPETXOHHU M3BEILITAjHU MIEPUOT;
Hamomena: KOHTPOITHO IPaBHIIO ce OHOCH CaMO Ha HOBOOCHOBAHO MPABHO JIHIIE.

10003  Komenrap: 36up nogaraka Ha ozHakama 3a AOIT (1001 mo 1047) kon. 6 >0 Ymozopeme
Bunanc ycmexa, MO MpaBWiIy, MOpa HMarTH HCKa3aHEe MOJATKe 3a MPETXOAHH
W3BCLITAjHH TIEPHOJT;
VKONMKO MOfald HUCY TPHKA3aHH, 3aKOHCKM 3aCTYIMHHK CBOjHM IIOTIIHCOM
Hanomena: norephyje ucripaBroct Tora
KOHTpOJIHO MpaBHIIO Ce OMHOCH CaMO Ha MPAaBHO JIMIE OCHOBAHO y PaHHjUM
rofrHaMa.

PaquCKO-J'IOFI/I‘-IKe KOHTPOJIC:

Bp.npasuna Kontponno npasuso Cratyc nmpasuia
10004 AOIT 1003 komn. 5 = AOII-y (1001 - 1002) xon. 5, ako je AOIT 1001 komn. 5 > Cron obpana
AOII-a 1002 komn. 5
10005 AOIT 1003 koi. 6 = AOII-y (1001 - 1002) kom. 6, ako je AOIT 1001 xoin. 6 > Cron obpana
AOII-a 1002 xomn. 6
10006 AOIT 1004 ko 5= AOII-y (1002 -1001) ko 5, ako je AOIT 1001 koi. 5 < Cron obpana
AOII-a 1002 komn. 5
10007 AOIT 1004 kon. 6 = AOII-y (1002 -1001) ko 6, ako je AOIT 1001 koi. 6 < Cron obpana
AOII-a 1002 koin. 6
10008 AOIT (1003 + 1004) kom. 5= 0, ako je AOIT 1001 kon. 5 = AOTI-y 1002 koi. 5 Cron obpana
Komenrap: Pesynrar mopa 6wt jequak 0 yKOJIHMKO Cy IIO3UTUBHE M OIOUTHE CTaBKE
MeljycoOHo jenHake
10009 AOII (1003 + 1004) kom. 6 =0, ako je AOII 1001 kon. 6 = AOII-y 1002 xoi. 6 Cron obpana
Komenrap: Pesynrar mopa 6utu jequak 0 yKOJIMKO Cy IIO3UTUBHE M OOUTHE CTABKE
MeljycoOHo jenHake
10010 Axo je AOIT 1003 kon. 5> 0 oxna je AOIT 1004 komn. 5 =0 u o6pHyTO ako je AOIT Corm obpana

1004 xomn. 5> 0 ouna je AOIT 1003 kon. 5=0
Komenrap: V Bbunancy ycriexa He MOy OUTH HCTOBPEMEHO MPUKa3aHU JOOUTAK U 'yOUTaK.

10011 Axo je AOIT 1003 kom. 6 > 0 oxza je AOIT 1004 kon. 6 = 0 u 06puyTO ako je AOII  Crom obpana
1004 xomn. 6 >0 oupa je AOIT 1003 kon. 6 =0
Komenrap: V Bunancy ycrexa He MOTy OUTH UCTOBPEMEHO MpUKa3aHH JOOMTaK U TyOUTaK

10012 AOIIT (1001 + 1004) xon. 5 = AOII-y (1002 + 1003) kom. 5 Cron obpana
Komenrap: KoHTponHo mnpaBmio onpaxkaBa NpUHLUMN OWIaHCHE paBHOTexke; [IpoBepute
MPETXO/IHO HEe3aJ0BOJbEHA KOHTPOJIHA MPAaBHJIA M U3BPILHMTE HEONXOAHE UCIIPABKe.

10013 AOIIT (1001 + 1004) xon. 6 = AOII-y (1002 + 1003) ko 6 Cron obpana
Komenrap: KoHTpomHO  IpaBuao — ofpakaBa  IPUHLMI ~ OWIAHCHE  PABHOTEKE;
IIpoBepuTe NPETXOHO HE3aJOBOJbCHA KOHTPOJIHA NIPAaBHJIA M U3BPIIUTE HEOIXOJHE

HCTIpaBKe.
10014 AOIT 1007 xom. 5 = AOII-y (1005 -1006) kom. 5, ako je AOII 1005 xom. 5 > Cron obpana
AQIT-a 1006 xom. 5
10015 AOIT 1007 xom. 6 = AOII-y (1005 -1006) koi. 6, ako je AOII 1005 xom. 6 >

AOIT-a 1006 kom. 6 Cron obpaza



10016

10017

10018

10019

10020

10021

10022

10023

10024

10025

10026

10027

10028

10029

10030

10031

10032

10033

KomenTap:

Komenrap:

KomenTap:

KomenTap:

Komenrap:

Komenrap:

KomenTap:

KomenTap:

KomenTap:

KomenTap:

KomenTap:

KomenTap:

KomenTap:

KomenTap:

KomenTap:

KomenTap:

AOIT 1008 xom. 5 = AOIl-y (1006 -1005) ko 5, ako je AOII 1005 komn. 5 < Cron obpaa
AOITI-a 1006 xom. 5 P
AOIT 1008 xom. 6 = AOII-y (1006 -1005) ko 6, ako je AOII 1005 komn. 6 < Cron o6paa
AOII-a 1006 xor. 6 pad
AOII (1007 + 1008) xoi. 5 =0, ako je AOII 1005 xon. 5 = AOII-y 1006 xoi. 5
Pesynrar Mopa O6utH jeaHak 0 YKOJIHKO Cy TO3UTUBHE U OJIOMTHE CTaBKE
MeljycoOHO jeTHake

Crom obpania

AOII (1007 + 1008) xom. 6 = 0, ako je AOII 1005 xon. 6 = AOII-y 1006 xoi. 6
Pesynrar Mopa O6utH jeaHak 0 YKOJIHMKO Cy TO3UTUBHE U OJIOMTHE CTaBKE
MeljycoOHO jeTHake

Crom oOpana

Axo je AOIT 1007 komn. 5> 0 onma je AOIT 1008 koi. 5 =0 u 00pHYyTO ako je AOIT
1008 xom. 5> 0 onna je AOII 1007 kon. 5=0
VY Buancy ycriexa He MOTY OMTH UCTOBPEMEHO TIPHKA3aH! JTOOUTAK M TyOUTaK

Crom obpania

Axo je AOIT 1007 kon. 6 > 0 oxna je AOIT 1008 kom. 6 =0 u 00pHyTO ako je AOII
1008 xom. 6 > 0 oxna je AOII 1007 kon. 6 =0
VY Buancy ycriexa He MOTY OMTH UCTOBPEMEHO TIPHKA3aH! JIOOUTAK M TyOUTaK

Crom obpana

AOIT (1005 + 1008) xomn. 5 = AOII-y (1006 + 1007) kom. 5
KoHTposHO mpaBWiio ofpakaBa NpPUHIMI OWIaHCHE paBHOTexke; [IpoBepuTe
MPETXO/HO HE3a/J0BOJhEHA KOHTPOJIHA MPABHJIA M U3BPIIHTE HEOMXO/HE HCIIPaBKe

Cron obpana

AOIT (1005 + 1008) xon. 6 = AOII-y (1006 + 1007) ko1 6
KoHTposHO mpaBwio ofpakaBa NPUHIMI OHJIaHCHE paBHOTExe; [IpoBepute
MPETXO/HO HE3a/J0BOJFeHA KOHTPOJIHA MPABHJIA M U3BPIIHTE HEOMXO/HE HCIIPaBKe

Cron obpana

Axo je AOIT 1009 kon. 5 > 0 onna je AOIT 1010 koxn. 5 =0 u o6pHyTO ako je AOIT
1010 xom. 5> 0 onpa je AOIT 1009 kon. 5=0
V Bunancy ycrnexa He MOr'y OUTH HCTOBPEMEHO TPUKa3aHu JOOUTAK U ryOUTaK

Cron obpana

Axo je AOIT 1009 kon. 6 > 0 onna je AOIT 1010 koxn. 6 =0 u o6pHyTO ako je AOIT
1010 xom. 6 > 0 onna je AOII 1009 kon. 6 =0
V Bunancy ycrnexa He MOr'y OUTH HCTOBPEMEHO NMPHKa3aHU TOOUTaK U TyOUTaK

Cron obpana

Axo je AOIT 1011 kon. 5> 0 onna je AOIT 1012 kon. 5 =0 u o6pHyTO ako je AOIT
1012 xom. 5> 0 onna je AOIT 1011 kom. 5=0 Cron obpaza
V Bunancy ycriexa He MOT'y OUTH UCTOBPEMEHO IPHKA3aHU JOOUTAK U I'yOUTaK

Axo je AOIT 1011 kon. 6 > 0 oxna je AOIT 1012 kon. 6 = 0 u o6pHyTO ako je AOIT
1012 xom. 6 >0 onna je AOII 1011 kon. 6 =0
V Bunancy ycriexa He MOT'Y OUTH UCTOBPEMEHO IPHKA3aHU TOOUTAK U I'yOUTaK

Cron obpana

Axo je AOIT 1013 kon. 5> 0 onza je AOII 1014 kon. 5 =0 u 06pHyTO ako je AOIT
1014 xomn. 5> 0 onpa je AOII 1013 kon. 5=0
V Bunancy ycrexa He MOT'y OUTH UCTOBPEMEHO TPHKA3aHU JOOUTAK U I'yOUTaK

Cron obpana

Axo je AOIT 1013 kon. 6 > 0 oxna je AOIT 1014 komn. 6 =0 u 0OpHyTO axo je AOII C 6
1014 xom. 6 > 0 oxxa je AOII 1013 ko 6 =0 Tort obpana
V Bunancy ycrexa He MOr'y OUTH UCTOBPEMEHO TPHUKA3aHU JOOUTAK 1 I'yOUTaK

Axo je AOIT 1015 komn. 5> 0 oxna je AOIT 1016 komn. 5 =0 u o6pHyTO ako je AOIT
1016 xom. 5> 0 onza je AOII 1015 kon. 5=0

V Bunancy ycrmexa He MOry OHTH HCTOBPEMEHO NPUKA3aHU HETO MPUXOAN U HETO
pacxomu

Cron obpana

Axo je AOIT 1015 komn. 6 > 0 oxna je AOIT 1016 komn. 6 = 0 u o6pHyTO ako je AOIT
1016 xom. 6 >0 onpa je AOIT 1015 kon. 6 =0

V Bunancy ycrmexa He MOry OHTH HCTOBPEMEHO MPUKA3aHU HETO MPUXOAN U HETO
pacxomu

Ako je AOIT 1017 kon. 5> 0 onna je AOIT 1018 komn. 5 =0 1 0OpHYTO aKo je Cron obpana
AOIT 1018 komn. 5 >0 onpa je AOIT 1017 kon. 5=0
Y Bunancy ycnexa He MOy OMTH HCTOBPEMEHO IPUKAa3aHU TOOUTaK U TYOUTaK

Cron obpana

Ako je AOIT 1017 kon. 6 > 0 onna je AOIT 1018 koxn. 6 =0 u 06puyTO aKo je AOIT  Crom obpana
1018 k0. 6 >0 onza je AOIT 1017 xon. 6=0
Y Bunancy ycnexa He MOTY OUTH HCTOBPEMEHO MPHKa3aHU JOOUTAK U TyOUTaK



10034

10035

10036

10037

10038

10039

10040

10041

10042

10043

10044

10045

10046

KomenTap:

Komenrap:

KomenTap:

KomenTap:

KomenTap:

KomenTap:

KomenTap:

KomenTap:

KomenTap:

Axo je AOIT 1020 komn. 5> 0 oxna je AOIT 1021 komn. 5 =0 u o6pHyTO aKo je AOIT
1021 xom. 5> 0 onxa je AOII 1020 xon. 5=0

V Bunancy ycnexa He MOTy OMTH HCTOBPEMEHO NPHKA3aHH HETO IPUXOAH U HETO
pacxomu

Axo je AOIT 1020 komn. 6 > 0 oxna je AOIT 1021 komn. 6 =0 u 06pHYyTO ako je AOIT
1021 koi. 6 > 0 onna je AOIT 1020 xon. 6 =0

V Bunancy ycnexa He MOTy OMTH HCTOBPEMEHO NMPHKA3aHH HETO IPUXOAU U HETO
pacxou

Axo je AOIT 1022 xon. 5> 0 onpa je AOIT 1023 komn. 5 =0 u 06pHyTO aKo je AOIT
1023 koi. 5> 0 onna je AOIT 1022 xon. 5=0

V Buitancy ycriexa He MOy OUTH HCTOBPEMEHO IPUKA3aHN HETO MPUXOIU U HETO
pacxou

Axo je AOIT 1022 kon. 6 > 0 onza je AOII 1023 komn. 6 =0 u 06pHyTO ako je AOIT
1023 xom. 6 > 0 onna je AOII 1022 kon. 6 =0

V Bunancy ycnexa He MOTy OUTH HCTOBPEMEHO MPHKA3aHH HETO IPUXOJU U HETO
pacxonu

AOIT 1024 kon. 5 = AOIT-y (1003 - 1004 + 1007 - 1008 + 1009 - 1010 + 1011 -
1012 + 1013 - 1014 + 1015 - 1016 + 1017 - 1018 + 1019 + 1020 - 1021 + 1022 -
1023) xou. 5, ako je AOIT (1003 + 1007 + 1009 + 1011 + 1013 + 1015 + 1017 +
1019 + 1020 + 1022) xomn. 5 > AOIT-a (1004 + 1008 + 1010 + 1012+ 1014 + 1016
+ 1018 + 1021 + 1023) koi. 5

AOIT 1024 xon. 6 = AOII-y (1003 - 1004 + 1007 - 1008 + 1009 - 1010 + 1011 -
1012 + 1013 - 1014 + 1015 - 1016 + 1017 - 1018 + 1019 + 1020 - 1021 + 1022 -
1023) kou. 6, ako je AOIT (1003 + 1007 + 1009 + 1011 + 1013 + 1015 + 1017 +
1019 + 1020 + 1022) xomn. 6 > AOIT-a (1004 + 1008 + 1010 + 1012+ 1014 + 1016
+ 1018 + 1021 + 1023) kom. 6

AOII 1025 xon. 5 = AOII-y (1004 - 1003 - 1007 + 1008 - 1009 + 1010 - 1011 +
1012 - 1013 + 1014 - 1015 + 1016 - 1017 + 1018 - 1019 - 1020 + 1021 - 1022 +
1023) kou. 5, ako je AOIT (1003 + 1007 + 1009 + 1011 + 1013 + 1015 + 1017 +
1019 + 1020 + 1022) xon. 5 < AOIT-a (1004 + 1008 + 1010 + 1012 + 1014 + 1016
+ 1018 + 1021 + 1023) kox. 5

AOII 1025 koin. 6 = AOII-y (1004 - 1003 - 1007 + 1008 - 1009 + 1010 - 1011 +
1012 - 1013 + 1014 - 1015 + 1016 - 1017 + 1018 - 1019 - 1020 + 1021 - 1022 +
1023) kon. 6,axo je AOIT (1003 + 1007 + 1009 + 1011 + 1013 + 1015 + 1017 +
1019 + 1020 + 1022) xon. 6 < AOIT-a (1004 + 1008 + 1010 + 1012 + 1014 + 1016
+ 1018 + 1021 + 1023) kom. 6

AOII (1024 + 1025) koxn. 5 = 0, axo je AOIT (1003 + 1007 + 1009 + 1011 + 1013
+1015+1017 + 1019+ 1020 + 1022) kon. 5 = AOII-y (1004 + 1008 + 1010 +
1012 + 1014 + 1016 + 1018 + 1021 + 1023) komn. 5

Pesynrar Mopa 6utH jenHak 0 YKOJIUKO Cy O3UTUBHE U OJ0OMTHE CTaBKE
MeljycoOHo jenHake

AOII (1024 + 1025) koxn. 6 = 0, ako je AOII (1003 + 1007 + 1009 + 1011 + 1013
+1015 + 1017 + 1019 + 1020 + 1022) xon. 6 = AOII-y (1004 + 1008 + 1010 +
1012+ 1014 + 1016 + 1018 + 1021 + 1023) koxn. 6

Pesynrar Mopa GutH jenHak 0 YKOJIUKO Cy O3UTUBHE U OJ0OMTHE CTaBKe
MeljycoOHo jenHake

Axo je AOIT 1024 kon. 5> 0 ouza je AOIT 1025 kon. S =0, u 0OpHYyTO, aKo je
AOIT 1025 kon. 5 > 0 onpa je AOIT 1024 kon. 5=0

V bunancy ycnexa He MOTy OMTH UCTOBPEMEHO IPHKa3aHU HETO YKYITHH ITPUXOIH
U HETO YKYITHH pacxoau

Axo je AOIT 1024 kon. 6 > 0 ouza je AOIT 1025 kon. 6 =0, u 0OpHYTO, aKo je
AOIT 1025 kon. 6 > 0 onaa je AOIT 1024 xon. 6 =0

V bunaHncy ycnexa He MOTy OMTH HCTOBPEMEHO NPHKa3aHW HETO YKYITHH ITPUXOJIH
1 HETO YKYITHH PacXoiu

AOII (1003 + 1007 + 1009 + 1011 + 1013 + 1015 + 1017 + 1019 + 1020 + 1022 +
1025) xom. 5= AOII-y (1004 + 1008 + 1010 + 1012 + 1014 + 1016 + 1018 + 1021
+1023 + 1024) kom. 5

KoHTpOiHO mpaBwio opaxkaBa NpPUHIMI OHIaHCHe paBHOTExe; [IpoBepure
MPETXO/IHO HE3aJOBOJbCHA KOHTPOJIHA NPABHJIa M M3BPIIHUTE HEOIIXO/HE MCIIPABKE

Cron obpana

Cron obpana

Crom obpania

Crom obpania

Crom obpana

Cron obpana

Cron obpana

Cron obpana

Cron obpana

Cron obpana

Cron obpana

Cron obpana

Crom oOpana



10047

10048

10049

10050

10051

10052

10053

10054

10055

10056

10057

10058

10059

10060

10061

10062

10063

KomenTap:

KomenTap:

KomenTap:

KomenTap:

KomenTap:

KomenTap:

KomenTap:

KomenTap:

KomenTap:

AOII (1003 + 1007 + 1009 + 1011 + 1013 + 1015 + 1017 + 1019 + 1020 + 1022 +
1025) xon. 6 = AOII-y (1004 + 1008 + 1010 + 1012 + 1014 + 1016 + 1018 + 1021
+ 1023 + 1024) xom. 6

KonTponmno mnpaBmiio oppakaBa NpHHIWMII OWiIaHCHE paBHOTExe; [IpoBepute
MIPETXOIHO HE330BOJbEHA KOHTPOJIHA TIPAaBUJIa U N3BPIINTE HEOMXOIHE UCTIPABKE.

Axo je AOIT 1027 xon. 5> 0 onya je AOIT 1028 komn. 5 =0 u 06pHyTO aKo je AOIT
1028 koi. 5> 0 onna je AOIT 1027 kon. 5=0

V Buitancy ycriexa He MOr'y OUTH HCTOBPEMEHO TPUKA3aHN HETO MPUXOIU U HETO
pacxou

Axo je AOIT 1027 xon. 6 > 0 onya je AOIT 1028 komn. 6 = 0 1 06pHyTO aKo je AOIT
1028 koi. 6 > 0 onna je AOIT 1027 xon. 6 =0

V Buitancy ycriexa He MOy OMTH HCTOBPEMEHO IPHKA3aHU HETO MPUXOIU U HETO
pacxou

AOIT 1031 kom. 5 = AOIT-y (1024 - 1025 - 1026 + 1027 - 1028 - 1029 - 1030)
Kol 5, ako je AOIT (1024 + 1027) kon. 5 > AOITI-a (1025 + 1026 + 1028 + 1029 +
1030) kom. 5

AOIT 1031 koi. 6 = AOIT-y (1024 - 1025 - 1026 + 1027 - 1028 - 1029 - 1030)
Kol 6, ako je AOIT (1024 + 1027) xomn. 6 > AOII-a (1025 + 1026 + 1028 + 1029 +
1030) kom. 6

AOII 1032 koi. 5 = AOII-y (1025 - 1024 + 1026 - 1027 + 1028 + 1029 + 1030)
Kol 5, ako je AOIT (1024 + 1027) kon. 5 < AOIT-a (1025 + 1026 + 1028 + 1029 +
1030) komn. 5

AOII 1032 koi. 6 = AOII-y (1025 - 1024 + 1026 - 1027 + 1028 + 1029 + 1030)
KoIL. 6, ako je AOIT (1024 + 1027) xoin. 6 < AOIT-a (1025 + 1026 + 1028 + 1029 +
1030) komn. 6

AOIT (1031 + 1032) kon. 5 =0, axo je AOII (1024 + 1027) kon. 5 = AOII-y (1025
+1026 + 1028 + 1029 + 1030) koi. 5

PesynTat Mopa 6utH jeaHak 0 YKOJIHKO Cy IIO3UTHUBHE U OOUTHE CTaBKe
MmelycoOHo jenHaxe

AOIT (1031 + 1032) xon. 6 = 0, axo je AOII (1024 + 1027) komn. 6 = AOII-y (1025
+1026 + 1028 + 1029 + 1030) koi. 6

PesynTat Mopa 6utH jeaHak 0 YKOJIHKO Cy IIO3UTHUBHE U OOUTHE CTaBKe
MeljycoOHo jeqHake

Axo je AOIT 1031 kon. 5> 0 onna je AOIT 1032 kon. 5 =0 u o0pHyTO ako je AOIT
1032 xom. 5> 0 onpa je AOII 1031 kon. 5=0
V Bunancy ycriexa He MOT'y OUTH UCTOBPEMEHO TPHKA3aHU JOOUTAK U I'yOUTaK

Axo je AOIT 1031 kon. 6 > 0 onna je AOIT 1032 komn. 6 =0 u 00pHyTO ako je AOII
1032 xom. 6 >0 onna je AOIT 1031 kon. 6 =0
V Bunancy ycnexa He MOT'y OUTH UCTOBPEMEHO IPHUKA3aHU TOOUTAK U I'yOUTaK

AOIT (1024 + 1027 + 1032) xon. 5 = AOII-y (1025 + 1026 + 1028 + 1029 + 1030
+1031) kon. 5

KoHTposHO ~ mpaBWio  oipaxkaBa  IPUHLMI  OWJIAHCHE  PaBHOTEXKE;
IpoBepuTe NPETXOJHO HE3aJ0BOJbCHA KOHTPOJIHA NIPABUIIA M M3BPILHTE
HEOIIXO/IHE HCIIPABKe

AOIT (1024 + 1027 + 1032) xon. 6 = AOII-y (1025 + 1026 + 1028 + 1029 + 1030
+1031) ko 6

KoHTponHO mpaBwio oipaxaBa NpUHIMI OHIaHCHe paBHOTexe; [IpoBepure
MPETXO/IHO HEe3aJOBOJbEHA KOHTPOJIHA NIPAaBHJIa M M3BPIIHUTE HEOIIXO/HE MCIIPABKe

AOII 1036 kon. 5 = AOIT-y (1031 - 1032 - 1033 + 1034 - 1035) ko 5, ako je
AOIT (1031 + 1034) xomn. 5> AOITI-a (1032 + 1033 + 1035) xomn. 5

AOII 1036 komn. 6 = AOIT-y (1031 - 1032 - 1033 + 1034 - 1035) ko1 6, ako je
AOII (1031 + 1034) xon. 6 > AOII-a (1032 + 1033 + 1035) ko 6

AOIT 1037 kon. 5 = AOII-y (1032 - 1031 + 1033 - 1034 + 1035) kou. 5, axo je
AOIT (1031 + 1034) kox. 5 < AOII-a (1032 + 1033 + 1035) xom. 5

AOII 1037 kon. 6 = AOII-y (1032 - 1031 + 1033 - 1034 + 1035) kou. 6, axo je
AOIT (1031 + 1034) kom. 6 < AOII-a (1032 + 1033 + 1035) xom. 6

Cron obpana

Crom obpana

Crom oOpania

Crom obpania

Crom obpana

Cron obpana

Cron obpana

Cron obpana

Cron obpana

Cron obpana

Cron obpana

Cron obpana

Cron obpana

Cron obpana

Cron obpana

Crom oOpana

Crom oOpana



10064

10065

10066

10067

10068

10069

10070

10071

10072

10073

10074

10075

10076

10077

10078

10079

10080

KomenTap:

Komenrap:

KomenTap:

KomenTap:

KomenTap:

Komenrap:

KomenTap:

KomenTap:

KomenTap:

KomenTap:

KomenTap:

KomenTap:

KomenTap:

AOIT (1036 + 1037) koim. 5 =0, ako je AOII (1031 + 1034) ko 5 = AOIl-y
(1032 + 1033 + 1035) kom. 5

Pesynrar Mopa 6utH jenHak (0 yKOJIHKO Cy IO3UTHBHE U OOUTHE CTaBKE
MehycobHo jernnake

AOIT (1036 + 1037) xoim. 6 = 0, ako je AOII (1031 + 1034) ko 6 = AOIl-y
(1032 + 1033 + 1035) xoi. 6

Pesynrar Mopa O6utH jeaHak 0 YKOJIHMKO Cy TO3UTUBHE U OJIOMTHE CTaBKE
MelhjycoOHo jernHake

Axo je AOIT 1036 komn. 5> 0 onma je AOIT 1037 koin. 5 =0 u 00pHyTO ako je AOIT
1037 xoi. 5> 0 onna je AOIT 1036 xon. 5=0
V¥ Buancy ycriexa He MOTY OWTH HCTOBPEMEHO TIPHKA3aH! JTOOUTAK M TyOUTaK

Axo je AOIT 1036 kon. 6 > 0 oxna je AOIT 1037 komn. 6 =0 u 00pHyTO axo je AOII
1037 xom. 6 >0 onna je AOII 1036 xon. 6 =0
VY Butancy ycriexa He MOTY OMTH UCTOBPEMEHO TIPHKA3aH! JTOOWUTAK M TyOUTaK

AOIT (1031 + 1034 + 1037) xon. 5 = AOII-y (1032 + 1033 + 1035 + 1036) xoi. 5
KonTpomHo mnpaBmiio oppakaBa MPUHIMIT OwWiaHCHe paBHOTexe; [IpoBepure
NIPETXO/IHO HE3aI0BOJbEHA KOHTPOJIHA MPAaBUJIa U U3BPILIUTE HEOIXOIHE HCIPaBKe

AOIT (1031 + 1034 + 1037) xon. 6 = AOII-y (1032 + 1033 + 1035 + 1036) koi. 6
KoHTponHO mpaBwio ofpaxaBa INpuUHIMI OWIaHCHEe paBHOTeXe; [IpoBepure
MIPETXOAHO HE3a10BOJbE€HA KOHTPOJIHA MPABUIIA U W3BPIIUTE HEONXOIHE UCIIPABKE

Axo je AOIT 1038 kon. 5> 0 oxna je AOIT 1039 koxn. 5 =0 u oOpHyTO ako je AOIT
1039 xom. 5> 0 onna je AOII 1038 kon. 5=0
V Bunancy ycrnexa He MOr'y OHTH HCTOBPEMEHO NIPUKa3aHu JOOUTAK ¥ IyOUTaK

Axo je AOIT 1038 kon. 6 > 0 onna je AOIT 1039 komn. 6 =0 u oOpHyTO ako je AOIT
1039 xom. 6 >0 onna je AOII 1038 kon. 6 =0
V Bunancy ycrnexa He MOry OUTH HCTOBPEMEHO TPUKa3aHN JOOUTaK U TyOuTaK

AOIT 1040 xon. 5 = AOII-y (1036 - 1037 + 1038 - 1039) kou. 5, axo je AOIT
(1036 + 1038) xon. 5 > AOII-a (1037 + 1039) komn. 5

AOII 1040 xon. 6 = AOII-y (1036 - 1037 + 1038 - 1039) ko1 6, ako je AOIT
(1036 + 1038) xon. 6 > AOIT-a (1037 + 1039) koxn. 6

AOII 1041 xon. 5 = AOII-y (1037 - 1036 - 1038 + 1039) ko1 5, ako je AOIT
(1036 + 1038) xon. 5 < AOIl-a (1037 + 1039) kox. 5

AOII 1041 kon. 6 = AOII-y (1037 - 1036 - 1038 + 1039) Kou1. 6, axo je AOIT
(1036 + 1038) ko11. 6 < AOIT-a (1037 + 1039) ko11. 6

AOII (1040 + 1041) koxn. 5 =0, ako je AOII (1036 + 1038) koin. 5 = AOII-y (1037
+1039) koi. 5

Pesynrar Mopa 6utH jengHak 0 YKOJIMKO Cy MO3UTHUBHE U OJJOMTHE CTaBKe
MeljycoOHo jenHake

AOII (1040 + 1041) kom. 6 =0, ako je AOII (1036 + 1038) kon. 6 = AOII-y (1037
+1039) kom. 6

Pesynrat Mopa 6utH jeanak 0 YKOJIHKO Cy TIO3UTHBHE M OJOUTHE CTaBKe
MeljycoOHo jeqHake

Axo je AOIT 1040 kon. 5> 0 oxna je AOIT 1041 komn. 5 =0 u o6pHyTO ako je AOIT
1041 xom. 5> 0 onna je AOIT 1040 kon. 5=0
V Bunancy ycrnexa He MOr'y OHTH HCTOBPEMEHO TIPUKa3aHu JOOUTaK U IyOuTaK

Ako je AOII 1040 kon. 6 > 0 onna je AOIT 1041 koxn. 6 =0 u 06pHyTO aKo je AOIT
1041 xom. 6 >0 ouza je AOIT 1040 kon. 6 =0
Y Bunancy ycnexa He MOTYy OUTH HCTOBPEMEHO MPHKA3aHU TOOUTAK M TYOHTaK

AOII (1036 + 1038 + 1041) komr. 5= AOII-y (1037 + 1039 + 1040) kom. 5
KoHTpOnHO MpaBmiio ofpakaBa MNPHHIMI OWIAHCHE paBHOTEXe; [IpoBepure
NPETXOAHO HE3AJOBOJbEHA KOHTPOJIHA MIPaBUJIa YU U3BPIINUTE HEOIIXOAHE MCIIPABKE

Cron obpana

Cron obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Cron obpana

Cron obpana

Cron obpana

Cron obpana

Cron obpana

Cron obpana

Cron obpana

Cron obpana

Cron obpana

Cron obpana

Crom oOpana

Crom oOpana



10081

10082

10083

10084

10085

10086

10087

10088

10089

10090

10091

10092

KomenTap:

Komenrap:

Harmomena:

KomenTap:

Harmomena:

KomenTap:

Hamomena:

Komenrap:

Hamomena:

KomenTap:

Hanomena:

KomenTap:

Hanomena:

KomenTap:

Hanomena:

KomenTap:

Hanomena:

KomenTap:

Hamomena:

KomenTap:

Hamomena:

Komentap:

Hamomena:

AOII (1036 + 1038 + 1041) xoin. 6 = AOII-y (1037 + 1039 + 1040) xomn. 6
KonTponno mnpaBmio oppaxaBa NpHHIMI OwiraHcHe paBHOTexke; [IpoBepure
MIPETXOIHO HE330BOJbEHA KOHTPOJIHA MPABUJIA U W3BPIIUTE HEOITXOIHE UCIIPABKE

Axo je AOIT 1040 xon. 5 > 0, orna je AOIT 1040 kom. 5= AOII-y (1042 + 1043 -
1044 - 1045) komn. 5

Pesynrar nepuoza - 1oOMTaK KOjH IpHITaza MaTHIHOM IIPaBHOM JIMILY U
BIIaCHHIIMMa Oe3 IpaBa KOHTpOJIe IpHKa3yje ce caMo y KoHconunoBanoM OU
KoHTpoHO 1npaBmIto ce 0IHOCH CaMo Ha JI0CTaBJbae KOHCOIUIOBAHOT
(uHAHCH]CKOT N3BEINTaja

Axo je AOIT 1040 kon. 6 > 0, orna je AOIT 1040 kon. 6 = AOII-y (1042 + 1043 -
1044 - 1045) komn. 6

Pesynrar nepruoza - 1oOMTaK KOjH IpHITaza MATHIHOM IIPAaBHOM JIHILY U
BIIacCHHIIMMa Oe3 IpaBa KOHTpPOJIe pHKa3yje ce caMo y KoHconugoBanoM OU
KoHTpoItHO IpaBmIto ce 0HOCH CaMo Ha JI0CTaBJhahe KOHCOHIOBAHOT
(uHAHCH]jCKOT N3BEITaja

Axo je AOIT 1041 komn. 5> 0, ouna je AOII 1041 koxn. 5 = AOII-y (1044 + 1045 -
1042 -1043) komn. 5

Pe3ynTat neproza - ryOHTaK KOjU IPHIIaza MaTHYHOM IIPaBHOM JIHILY U
BJIaCHUIMa 0Oe3 paBa KOHTPOJIe NPHKa3yje ce caMo y KoHconunoBanoM OU
KOHTPONIHO MPaBHUIIO ce OAHOCH CaMO Ha JOCTaBJbatbe KOHCOINUIOBAHOT
(bMHAHCH]CKOT U3BEIITaja

Axo je AOIT 1041 kon. 6 > 0, ouna je AOIT 1041 koxn. 6 = AOII-y (1044 + 1045 -
1042 -1043) koin. 6

PesynraT nepro/a - ryOUTaK Koju MpHIiafa MATHYHOM ITPABHOM JIHIY U
BJIACHUIMMA Oe3 mpaBa KOHTPOJIE MPHKa3yje ce caMo y KoHconunoBanom OU
KOHTPOIHO MPaBHUIIO Ce OIHOCH CaMO Ha JOCTaBJbatbe KOHCOINUIOBAHOT
(uHAHCH]jCKOT U3BeIlTaja

AOIT 1042 kon. 5=0

JlobuTaK KOju NpUIaza MATUYHOM TIPaBHOM JIMILy TIpHUKa3yje ce caMo y
KoHconuaoBaHoM ®U

KoHTpoiTHO 1paBmIIo ce HE OAHOCH Ha JJOCTaBJbakhe KOHCOIUIOBAHOT
(uHAHCH]jCKOT U3BEIlTaja

AOII 1042 kon. 6 =0

Jlobutak Koju MpuUIaia MaTHYHOM [IPABHOM JIUILY TIPHKa3yje ce caMo y
KoHconunosaHoM O

KOHTpOIHO paBmIIO Ce HE OAHOCH Ha JOCTaBJbakhe KOHCOIUIOBAHOT
(uHaHCH]jCKOT U3BEILTaja

AOII 1043 kon. 5=0

Joburak Koju mpunaza BIacHUIMMa 06e3 IpaBa KOHTpPOJIe IpHKa3yje ce caMo y
KoHconunosaHoM O

KOHTpOJIHO MpaBmIIO Ce HE OAHOCH Ha JOCTABJbathe KOHCOIUIOBAHOT
(uHAHCH]CKOT U3BEITaja

AOII 1043 kon. 6 =0

Joburak koju mpunaja BIacHUIMMa 6e3 mpaBa KOHTPOJIe IPHKa3yje ce caMo y
KkoHconunosaHoM O

KOHTpOJIHO MpaBmIIO Ce HE OAHOCH Ha JOCTABJbathe KOHCOIUIOBAHOT
(uHAHCH]CKOT U3BEILTaja

AOIT 1044 xon. 5=0

I'yObuTak KOju MpHUIaa MaTHYHOM TIPaBHOM JIMILy TIPHKa3yje ce caMo y
KoHconunoBaHoM @1

KOHTpPOIHO MpaBHIIO Ce HE OHOCH Ha JOCTaBJbathe KOHCOIUIOBAHOT
(uHAHCH]CKOT U3BEINTaja

AOII 1044 xon. 6 =0

I'yObuTak Koju NpHUIaa MaTHYHOM TIPABHOM JIMILy TIpHUKa3yje ce caMo y
KoHconunoBaHoM @1

KOHTpOJIHO MPaBMIIO Ce HE OHOCH Ha J0CTaBJbahe KOHCOIUIOBAHOT
(huHAHCH]CKOT U3BEINTaja

AOII 1045 xon. 5=0

I'yObuTak Koju IpHUIaja BIacHUIMMa Ge3 TIpaBa KOHTPOJIE MPUKa3yje ce caMo Yy
koHcoauaoBanom OU

KOHTpOJIHO MPaBHIIO CE HE OHOCHU Ha JOCTaBJbahe KOHCOIUIOBAHOT
(huHAHCH]CKOT U3BEINTaja

Cron obpana

Cron obpana

Crom obpania

Crom obpana

Cron obpana

Cron obpana

Cron obpana

Cron obpana

Cron obpana

Cron obpana

Cron obpana

Crom oOpana



10093

10094

10095

10096

KomenTap:

Hamomena:

Komenrap:

Harmomena:

KomenTap:

Harmomena:

KomenTap:

AOIT 1045 xon. 6 =0 Cron obpana
I'yOurak xoju npunajia BIacHUIMMa 0e3 IpaBa KOHTpPOJIe IPHKa3yje ce caMo y

KoHcomumoBanoM OU

KonTpomnHo npaBuiio ce He OHOCH Ha JTOCTaBJbAe KOHCOIHIOBAHOT

(hMHAHCH]CKOT M3BEINTaja

Axo je AOII 1040 xomn. 5 > 0, ouna je AOII 0414 xom. 5 6unanca crama > AOIl-a  Ymozopeme
1040 xom. 5

Vckasanu pesyirar nepuoja - godutak tekyhe romuHe y obpaciyy bunanc ycrnexa

0 TMpaBWIly MOpa OWTH MamH WIH jeJHAK NMPHKa3aHOM HM3HOCY J0OHTKa Tekyhe

rojuHe y obpaciy bumanc crama. [lotpeOHO je y aenmy "Jlokymenramnmja", mom

"Ocrano" mocraButn OOpas3ioKemHe HACTAINX Pa3ivKa. Y CyNpOTHOM, OOBE3HHKY

he 6utn ocnato OGaBemTemHE 0 HeloCTAMMA.

KoHTpOsHO TmpaBWwiI0O ce HE OJHOCH Ha JOCTaB/bake KOHCOJIHIOBAHOT
(hMHAHCH]CKOT N3BEINTaja

Axo je AOIT 1041 kon. 5> 0, onna je AOII 0415 koin. 5 6unanca crama > AOIl-a  Ynosopeme
1041 xom. 5

VckaszaHu pe3ynTaT IepHoza - Iyoutak Tekyhe roause y oOpaciy bumanc ycrexa

0 TpaBHIy MOpa OWTH MamU WIM je[HAK NMPHKa3aHOM H3HOCY I'yOWTKa Tekyhe

roguHe y obpaciy bunanc crama. Iorpebno je y nmemy "okymeHTarwmja", mof

"Ocrano" nocrasutu OOpa3noKeme HACTAIMX pa3inuKa. Y CyNpPOTHOM, OOBE3HHKY

he Ouru nocnaro O6asemITeHE 0 HEJOCTALMMA.

KoHTponHO mpaBWwi0O ce HE OIHOCHM Ha JOCTaB/bake KOHCOJIHAOBAHOT
(bMHAaHCH]CKOT U3BEIITaja

AKo je 30up nogataka Ha o3Hakama 3a AOIT (1001 no 1047) xomn. 5 > 0 onna 36up Ynozopewe
nofaTaka Ha o3Hakama 3a AOIT (1001 o 1047) xoin. 5 # 30upy nmogaraka Ha
o3Hakama 3a AOIT (1001 mo 1047) xom. 6

VY obpaciy 6mnane ycrexa 30Hp mojaTaka HCKa3aHUX y KOJIOHH Tekyhe roanse
jeHaK je 30Mpy nojaraka y KOJIOHHU IMPETXOHE TOIMHE, ITO NMILTHIHPA Ja Cy Ha
nojequHauHuM AOIT ro3uirjaMa H3HOCH Y KOJIOHH Tekyha rojrHa HACHTHIHI
U3HOCHMA Y KOJIOHH NPETXO/HA TOANHA,;

IpoBepuTe HCIIPAaBHOCT YHETHX IozaTaka Ha nojeaunauHum AOIT nozunujama y
KOJIOHama 5 u 6;

VYKONHMKO Cy Tako YHETH IOAAIM TauyHM, 3aKOHCKU 3aCTYIHHMK CBOJUM HOTIIMCOM
noTBplyje ucrpaBHOCT Tora;

OBPA3AI ,,U3BELHITAJ O OCTAJIOM PE3YJITATY*

Uinan 6.

VY obpacuy ,,J3Beruraj 0 ocraniom pe3yaraTy™ Bpie ce cieaehe pauyHCKO-JIOTHYKe KOHTPOJIE:

Konrpoine nonymeHnocty odpacua:

Bp.npasuna

Kontponno npasusio Cratyc nmpaBuia

20001

20002

20003

36up nogaraka Ha o3Hakama 3a AOII (2001 go 2026) kon. 5 >0 VYno3opewe

Komenrap: H3Bemraj o octaiaoM pe3ynrary, 0 NpaBuily, MOpa UMaTH UCKa3aHe MOJIaTKe 3a

TeKyhu n3BeIITajH IePHOL;
VKONHKO MOAALH HUCY MPHKA3aHU, 3aKOHCKU 3aCTYITHUK CBOjHM HOTIIHCOM
MOTBplyje UCIPaBHOCT TOra

36up mogaraka Ha o3Hakama 3a AOII (2001 go 2026) kon. 6 =0 Cron obpana

Komenrap: H3Bemraj o ocTajaoM pe3ynTary 32 HOBOOCHOBaHE 00BE3HUKE HE CME MMATH

HCKa3aHe MOJIaTKe 3a MPETXOIHH M3BEIITajHU IEPUOT;

Hamomena: KoHTpOJIHO paBUIIO ce 0IHOCH caMO Ha HOBOOCHOBAHO MPABHO JIMIIE.

36up mogaraka Ha o3Hakama 3a AOIT (2001 mo 2026) xon. 6 >0 Ynozopeme

Komenrap: H3Bemraj o ocTaigoM pe3ynTary, O NpaBUily, MOpa MMaTH MCKa3aHe MOJIaTKe 3a

MPETXOIHH U3BELITAjHH TIEPHOL;
VKOJNHKO TOAAIM HUCY MPHKA3aHU, 3aKOHCKH 3aCTYITHUK CBOjHM TOTIIHCOM
MOTBPlyje HCIPaBHOCT TOra

Hamomena: KoHTpOJIHO NpaBMio ce OHOCH caMo Ha MPABHO JIMIE OCHOBAHO Y PaHUjHM

roaMHama.
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Paqu CKO-JIOTMYKE KOHTPOJIC:

Bp.npaBuna

Kontponzo npasuio

Craryc npaBmia

20004

20005

20006

20007

20008

20009

20010

20011

20012

20013

20014

20015

20016

KomenTap:

KomenTap:

KomenTap:

KomenTap:

KomenTap:

KomenTap:

KomenTap:

KomenTap:

KomenTap:

AOIT 2001 xom. 5 = AOII-y 1040 kox. 5 6unanca ycrexa
KoHTponHO npaBuio 3axTeBa padyHCKO Cllaramke HCTOBPCHHX MOfIaTaka
MPHUKA3aHUX Y Pa3IMIUTUM oOpacimMa y (GHHAHCH]CKOM H3BEINTajy

AOIT 2001 xom. 6 = AOII-y 1040 koi. 6 OmnaHca ycriexa
KoHTponHO npaBmIito 3axTeBa padyHCKO Cllaramke HCTOBPCHHX ITOaTaKa
MPHUKA3aHUX Y Pa3IMIUTUM oOpaciuMa y GHHAHCH]CKOM H3BEINTajy

AOIT 2002 xom. 5 = AOIl-y 1041 kou. 5 Ominanca ycriexa
KoHTpoHO npaBmIto 3axTeBa padyHCKO Cllaramke HCTOBPCHHX MojaTaka
MIPUKA3aHUX Y PA3IMIATHM obpaciiiMa y GUHAHCH)CKOM M3BEIITajy

AOIT 2002 xomn. 6 = AOII-y 1041 koi. 6 Ouanca ycriexa
KoHTpoHO mpaBmIlo 3axXTeBa padyHCKO Clarambe HCTOBPCHHUX MOJaTaKa
MIPUKA3aHUX Y PA3IMIATHM obpaciiiMa y (PMHAHCH]CKOM H3BEIITajy

AOIT 2019 kom. 5 = AOII-y (2003 - 2004 + 2005 - 2006 + 2007 - 2008 + 2009 -
2010 + 2011 - 2012 + 2013 - 2014 + 2015 - 2016 + 2017 - 2018) ko 5, ako je
AOII (2003 + 2005 + 2007 + 2009 + 2011 + 2013 + 2015 +2017) xon. 5>
AOIT-a (2004 + 2006 + 2008 + 2010 +2012 + 2014 + 2016 + 2018) kon. 5

AOIT 2019 kon. 6 = AOII-y (2003 - 2004 + 2005 - 2006 + 2007 - 2008 + 2009 -
2010 + 2011 - 2012 + 2013 - 2014 + 2015 - 2016 + 2017 - 2018) kou1. 6, ako je
AOII (2003 + 2005 + 2007 + 2009 + 2011 + 2013 +2015 +2017) xon. 6 >
AOIT-a (2004 + 2006 + 2008 + 2010 + 2012 + 2014 + 2016 + 2018) xoi. 6

AOII 2020 kon. 5 = AOII-y (2004 - 2003 - 2005 + 2006 - 2007 + 2008 - 2009 +
2010 - 2011 + 2012 - 2013 + 2014 - 2015 + 2016 - 2017 + 2018) ko 5, ako je
AOIT (2003 + 2005 + 2007 + 2009 + 2011 + 2013 + 2015 +2017) koxn. 5 <
AOIT-a (2004 + 2006 + 2008 + 2010 + 2012 + 2014 + 2016 +2018) xomn. 5

AOII 2020 xon. 6 = AOII-y (2004 - 2003 - 2005 + 2006 - 2007 + 2008 - 2009 +
2010 - 2011 + 2012 - 2013 + 2014 - 2015 + 2016 - 2017 + 2018) kou1. 6, ako je
AOII (2003 +2005 +2007 +2009 +2011 +2013 +2015 + 2017) kon. 6 <
AOIT-a (2004 + 2006 + 2008 + 2010 + 2012 + 2014 + 2016 +2018) koi. 6

AOII (2019 + 2020) kon. 5 = 0, ako je AOII (2003 + 2005 + 2007 + 2009 +
2011 +2013 + 2015 +2017) xon. 5 = AOII-y (2004 + 2006 + 2008 + 2010 +
2012+ 2014 + 2016 + 2018) komn. 5
Pesynrar Mopa GutH jenHak 0 YKOJIUKO Cy IO3UTUBHE U OJ0OMTHE CTaBKE
MeljycoOHo jenHake

AOII (2019 + 2020) kox. 6 = 0, axo je AOII (2003 + 2005 + 2007 + 2009 +
2011 +2013 + 2015 +2017) xon. 6 = AOII-y (2004 + 2006 + 2008 + 2010 +
2012 +2014 + 2016 + 2018) xomn. 6
Pesynrar Mopa 6utH jenHak 0 YKOJIUKO Cy O3UTUBHE U OJ0OMTHE CTaBKe
MeljycoOHo jeqHake

Axo je AOIT 2019 kom. 5> 0 oxna je AOIT 2020 komn. 5 =0 u 0OpHYTO aKo je
AOIT 2020 kon. 5 > 0 onpa je AOIT 2019 kon. 5=0

V M3BeruTajy 0 ocTanoM pe3yaTaTy He MOy OUTH HCTOBPEMEHO MPHKa3aHH
MO3UTHBAH ¥ HEraTUBaH OCTAJIM PE3yNITaT epHosa

Axo je AOIT 2019 kom. 6 > 0 oxna je AOIT 2020 komn. 6 = 0 1 0OpHYTO aKo je
AOII 2020 koi. 6 >0 oxzma je AOIT 2019 xor. 6 =0

V U3BemTajy 0 OCTAIOM pe3yinTaTy He MOr'y OHTH HCTOBPEMEHO MPHKA3aHH
MO3UTHBAH M HETATUBAH OCTAITH PE3yITaT IIePHOa

AOIT (2003 + 2005 + 2007 + 2009 + 2011 + 2013 + 2015 + 2017 +2020) xoin. 5
= AOII-y (2004 + 2006 + 2008 + 2010 + 2012 + 2014 + 2016 + 2018 +2019)
KOIL 5

KontponmHo  mpaBmino — ofpakaBa ~ NPHHIUI ~ OWJIAHCHE  PaBHOTEKE,
IIpoBepuTe MPeTX0IHO HE3a0BOJbEHA KOHTPOIHA IIPABIIIA U U3BPIINTE
HEOITXOJTHE HCIPaBKe

Cron obpana

Crom obpania

Crom obpania

Crom obpana

Crom obpania

Cron obpana

Cron obpana

Cron obpana

Cron obpana

Cron obpana

Cron obpana

Cron obpana

Crom oOpana

11



20017

20018

20019

20020

20021

20022

20023

20024

20025

20026

20027

20028

20029

20030

KomenTap:

KomenTap:

Komenrap:

KomenTap:

KomenTap:

KomenTap:

KomenTap:

Komenrap:

Hanomena:

KomenTap:

Hamomena:

KomenTap:

Hamomena:

AOIT (2003 + 2005 + 2007 + 2009 + 2011 + 2013 + 2015 + 2017 +2020) xoi. 6
= AOII-y (2004 + 2006 + 2008 + 2010 + 2012 + 2014 + 2016 + 2018 + 2019)
KOII. 6

KoHTpONHO  TIpaBWiIO  OfpakaBa  MPUHIIMAII OuaHCHE paBHOTEKE;
IIpoBepuTe NPETXOMHO HE3a[OBOBEHA KOHTPOJIHA TMPABMIA U  HM3BPIIUTE
HEOIXO/(HE UCIIPABKe

AOIT 2021 kom. 5 = AOII-y (2001 - 2002 + 2019 - 2020) xou. 5, axo je AOIT
(2001 +2019) xom. 5 > AOIT-a (2002 + 2020) ko 5

AOQIT 2021 xomn. 6 = AOII-y (2001 - 2002 + 2019 - 2020) xou. 6, axo je AOIT
(2001 +2019) xom. 6 > AOII-a (2002 + 2020) ko1 6

AOIT 2022 xomn. 5 = AOII-y (2002 - 2001 - 2019 + 2020) xou. 5, axo je AOIT
(2001 +2019) xom. 5 <AOII-a (2002 +2020) xoi. 5

AOIT 2022 xomn. 6 = AOII-y (2002 - 2001 - 2019 + 2020) xou. 6, ako je AOIT
(2001 +2019) xom. 6 < AOIT-a (2002 + 2020) ko1 6

AOIT (2021 + 2022) komn. 5 = 0, ako je AOII (2001 + 2019) komn. 5 = AOII-y
(2002 +2020) xom. 5

Pesynrar Mopa 6utH jenHak 0 YKOJIMKO Cy O3UTHBHE U OJOMTHE CTaBKe
MeljycoOHo jennake

AOIT (2021 + 2022) kon. 6 = 0, axo je AOIT (2001 + 2019) xon. 6 = AOII-y
(2002 +2020) xoi. 6

Pesynrar Mopa OutH jenHak 0 YKOJIUKO Cy IO3UTHBHE U OJOMTHE CTaBKE
MeljycoOHo jernHake

Axo je AOIT 2021 kon. 5> 0 onna je AOIT 2022 kon. 5 =0 u 0OpHYTO ako je
AOIT 2022 kon. 5 > 0 onpa je AOIT 2021 kon. 5=0

V U3BemTajy 0 0CTaJIOM pe3yiaTaTy He MOr'y OMTH MCTOBPEMEHO IIPHKA3aHH
YKyIIaH MIO3UTHBAH 1 HEraTHBaH PE3y/ITaT [epruoaa

Axo je AOIT 2021 kon. 6 > 0 onna je AOII 2022 kon. 6 =0 u 00pHYTO aKo je
AOIT 2022 kon. 6 > 0 onpa je AOIT 2021 kon. 6 =0

Y U3Bemrajy 0 ocTauoM pe3yaTaTy He MOr'y OUTH HCTOBPEMEHO IPHKa3aHH
YKYIIaH IO3UTUBAH U HEraTUBAH Pe3yaTaT nepuosa

AOII (2001 + 2019 + 2022) xon. 5 = AOII-y (2002 + 2020 + 2021) xomn. 5
KoHTponHO  mpaBmiio  onpakaBa  IPUHIIMUII OunaHcHe PaBHOTEXE;
IIpoBepuTe mNPETXOJHO HE3aJOBOJbCHA KOHTPOJHA NPAaBWIA M HM3BPLINTE
HEOITXO/IHE HCIIPaBKe

AOII (2001 + 2019 + 2022) xoin. 6 = AOII-y (2002 + 2020 + 2021) xomn. 6
KoHTponHO  mpaBmiio  onpakaBa  IPUHIIMII OunaHcHe PaBHOTEXE;
IIpoBepuTe NPETXOOHO HE3aJOBOJbCHA KOHTPOJHA NpaBWIA M HM3BPLINTE
HEOITXO/IHE HCIIPaBKe

Ako je AOIT 2021 kom. 5> 0, orza je AOIT 2021 xox. 5= AOII-y (2023 + 2024
- 2025 - 2026) kom. 5

VKyIaH MO3UTHBaH Pe3y/TarT epruoa KOji MpUaga MATHIHOM IIPABHOM JIHILY
1 BlacHUIMMa Ge3 mpaBa KOHTPOJIE MPHKasyje ce caMo y KoHcomuaoBanom U
KOHTPOIHO MPaBHIIO Ce OIHOCH CaMO Ha JOCTaBJbathe KOHCOIUIOBAHOT
(uHAHCH]CKOT U3BEIITaja

Ako je AOIT 2021 kom. 6 > 0, orza je AOIT 2021 xoxn. 6 = AOII-y (2023 + 2024
- 2025 - 2026) kom. 6

VKyIaH MO3UTHBaH Pe3y/Tar Mepruoja KOji NpUIaga MATHIHOM IIPABHOM JIHITY
1 BIacHUIMMa Ge3 mpaBa KOHTPOJIe MPHKa3yje ce caMo y KoHcomumaoBanoM OU
KOHTPOIHO MPaBHIIO ce OIHOCH CaMO Ha JOCTaBJhatbe KOHCOTUIOBAHOT
(uHAHCH]CKOT U3BEIITaja

Ako je AOIT 2022 komn. 5> 0, onza je AOII 2022 koin. 5 = AOII-y (2025 + 2026
- 2023 - 2024) kom. 5

VKyIaH HeraTuBaH pe3yiTaT Mepruo/a KOji MpUIaia MaTHIHOM IPAaBHOM JIHITY
1 BacHUIMMa Ge3 mpaBa KOHTPOJIE MPHKasyje ce caMo y KoHcomnaoBanom ®U
KOHTPOIHO MPaBHiIo ce OHOCH CaMO Ha JOCTaBJhahe KOHCOIMIOBAHOT
(huHAHCH]CKOT U3BEINTaja

Cron obpana

Crom oOpania

Crom oOpana

Crom oOpana

Crom obpana

Crom obpania

Cron obpana

Cron obpana

Cron obpana

Cron obpana

Cron obpana

Cron obpana

Cron obpana

Crom oOpana
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20031

Axo je AOIT 2022 kon. 6 > 0, oaga je AOII 2022 xom. 6 = AOII-y (2025 + 2026
- 2023 - 2024) xom. 6

Cron obpana

KomeHrtap: VKynaH HeraTHBaH pe3yiiTar Neproja Koju MpHIiaa MATHYHOM MPABHOM JIHILY
1 BIIacHHIMMa Oe3 IpaBa KOHTpPOJIe MPUKa3yje ce caMo y KoHconuaoBaHoM O
Hanomena: KOHTpOIHO MpaBMiIo ce OXHOCH caMo Ha JIOCTaBJbamhe KOHCOIHIOBAHOT
(bMHAHCH]CKOT M3BEIITaja
20032 AOIT 2023 xom. 5=0 Crom obpana
Komenrap: YKymnaH MO3UTHBaH pe3yiITaT KOjU MPHIAa MAaTHIHOM IIPABHOM JIAILY
MpHKa3yje ce caMo y KoHconuaoBaHoM OU
Hanomena: KoHTpoIiHO mpaBmito ce He OHOCH Ha JI0CTaBJbarbe KOHCOIHIOBAHOT
(hMHAHCH]CKOT N3BEINTaja
20033 AOIT 2023 xom. 6 =0 Crom oOpania
Komenrap: VYxynaH mo3uTHBaH pe3yiTaT KOjH NPHIaa MAaTHIHOM IIPABHOM JINILY
TIpuKasyje ce caMo y KoHconuaoBaHom O
Hamomena: KoHTpoITHO nmpaBmito ce He OHOCH Ha JI0CTaBJbarhe KOHCOHOBAHOT
(uHAHCH]jCKOT N3BEITaja
20034 AOIT 2024 xomn. 5=0 Crom obpania
Komenrap: VYkynaH Mo3uTHBaH pe3ynrTaT KOjU MpHIaaa BIacHHUIMMA Oe3 paBa KOHTPOJIe
TIpuKasyje ce caMo y KoHconuaoBaHom OU
Hamomena: KoHTpoitHO mpaBmito ce He OHOCH Ha JI0CTaBJbarhe KOHCOHOBAHOT
(uHAHCH]jCKOT N3BeITaja
20035 AOIT 2024 xon. 6 =0 Cron obpana
Komenrap: VYkynaH mo3uTHBaH pe3yiTaT KOjU MpHUIaaa BIacHHUIMMA Oe3 paBa KOHTPOJIe
MpuKasyje ce caMo y KoHconuaoBaHom OU
Hanomena: KoHTpostHO npaBmito ce He OTHOCH Ha JI0CTaBJhahe KOHCOIHOBAHOT
(bMHAaHCHjCKOT U3BEIITaja
20036 AOQIT 2025 kon. 5=0 Cron obpana
KomeHnTtap: YKynaH HeraTHBaH pe3ynTar Koju MpUIa ja MaTHYHOM IIPaBHOM JIMILLY IIPUKa3yje
ce caMo y KoHconuaoBaHom OU
Harmomena: KoHTpOJIHO NpaBMIIO ce HE OTHOCH Ha JI0CTaBJbalbe KOHCOIHIOBAHOT
(MHaHCH]jCKOT U3BEIITaja
20037 AOQIT 2025 kon. 6 =0 Cron obpana
KomeHnrtap: VYKynaH HeraTiBaH pe3ynTar Koju IpHUIaja MAaTHYHOM IIPaBHOM JIMILLY IIPUKa3yje
ce caMo y KoHconuaoBanom U
Harmomena: KOHTpOJIHO NPaBUIIO ce HE OHOCH Ha JI0CTaBJbakbe KOHCOJIHOBAHOT
(uHaHCH]jCKOT U3BEILTaja
20038 AOQIT 2026 kon. 5=0 Cron obpana
Komenrap: VYkynaH HeraTHBaH pe3yiTaT KOju NPUINaa BIacCHUIIMMA Oe3 mpaBa KOHTPOJIe
MpuKasyje ce caMo y KouconuaoBaHom OU
Hamnomena: KoHTpOJIHO NpaBUiIo ce HE OHOCH Ha JI0CTaBJbake KOHCOJIMJOBAHOT
(uHaHCH]CKOT U3BEINTaja
20039 AOQIT 2026 kon. 6 =0 Cron obpana
Komenrap: VYkynaH HeraTHBaH pe3yiTaT KOju NPUNaaa BIacHUIIMMA Oe3 mpaBa KOHTPOIIe
MpuKasyje ce caMmo y KouconuaoBaHom OU
Hanomena: KoHTpOIHO MpaBuiIo ce HE OXHOCH Ha TOCTAaBJbakhe KOHCOTUIOBAHOT
(hMHAHCH]CKOT U3BEINTaja
OBPA3AI ,,UBBEHITAJ O TOKOBUMA I'OTOBHUHE*
Ynan 7.
VY obpacuy ,,J3BerTaj 0 TOkOBUMa TOTOBHHE™ Bpiiie ce cie/ehe padyHCKO-TOrHYKe KOHTPOJIE:
KoHTpose nonymeHocTH odpacua:
Bp.npasuna KonTpomnxo npasmiio Craryc npasuiia
30001 36up nmogaraka Ha o3Hakama 3a AOII (3001 mo 3049) xon. 3 >0 Yno3opeme

KomenTap:

W3Berraj 0 TOKOBEMa TOTOBHHE, TI0 TPABHITY, MOpa HMaTH MCKa3aHe MOIaTKe
3a TeKyhu M3BeIITajHI IEPHOT;

VKOJUKO TMOAAIH HUCY MPHKA3aHU, 3aKOHCKU 3aCTYITHUK CBOJMM MOTIIHCOM
MOTBPlyje UCIPaBHOCT TOra
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30002 36up noxgaraka Ha o3Hakama 3a AOIT (3001 no 3049) xon. 4 =0 Cron obpana
Komenrap: W3Berraj 0 TOKOBMMa FOTOBHHE 32 HOBOOCHOBaHE OOBE3HHKE HE CME UMATH
HCKa3aHe MoJaTKe 3a MPETXOAHH M3BELITajHH TIEPHO;
Harnomena: KOHTpOITHO HpaBUIIO ce OAHOCH CaMO Ha HOBOOCHOBAHO MPABHO JIMIIE.
30003 36up nogaraka Ha o3Hakama 3a AOIT (3001 no 3049) xon. 4 >0 Ynozopewme
Komenrap: W3Berraj 0 TOKOBMMa FOTOBHHE, 110 IPABHITy, MOpa HMaTH HCKa3aHe MOJIaTKe
3a MPETXO/HH U3BEIITAjHU IEPUOJ;
VKOIHMKO MOJAI| HUCY NMPUKa3aHH, 3aKOHCKU 3aCTYIHUK CBOJUM MOTITHCOM
MOTBphyje uCrpaBHOCT TOra
Haromena: KOHTpOJIHO NpaBMIIo ce OHOCH CaMO Ha MPABHO JIMIE OCHOBAHO Y PaHUjHM
rofrHaMma.
PauyHCKO-TOrHYKe KOHTPOJIE:
Bp.npasiia KoHTpoJ1HO mpaBmIo Craryc npaBuiia
30004 AOIT 3001 koi. 3 = AOII-y (3002 + 3003 + 3004 + 3005) koi. 3 Crom obpana
30005 AOIT 3001 koi. 4 = AOIT-y (3002 + 3003 + 3004 + 3005) xon. 4 Crom obpana
30006 AOIT 3006 kom. 3 = AOII-y (3007 + 3008 + 3009 + 3010 + 3011 + 3012) kon. 3  Crom obpana
30007 AOII 3006 kon. 4 = AOII-y (3007 + 3008 + 3009 + 3010 + 3011 +3012) kon. 4  Crom obpaja
30008 AOIT 3013 koi. 3 = AOII-y (3001 - 3006) xon. 3, ako je AOIT 3001 koin. 3 > Cron obpana
AOII-a 3006 xom. 3
30009 AOIT 3013 komn. 4 = AOII-y (3001 - 3006) ko 4, ako je AOIT 3001 komn. 4 > Cron obpana
AOII-a 3006 xom. 4
30010 AOIT 3014 ko. 3 = AOII-y (3006 - 3001) kon. 3, ako je AOIT 3001 koi. 3 < Cron obpana
AOII-a 3006 xomn. 3
30011 AOIT 3014 ko 4 = AOII-y (3006 - 3001) kom. 4, ako je AOIT 3001 kom. 4 < Cron obpana
AOII-a 3006 xon. 4
30012 AOII (3013 + 3014) koi. 3 =0, ako je AOII 3001 kon. 3 = AOII-y 3006 kon. 3 Crom obpaja
KomenTap: Pesynrat Mopa 6utH jenHak 0 yKOIMKO Cy IPHWIHBH U OUTHBH Mel)ycoGHO
jenHaku
30013 AOII (3013 + 3014) koi. 4 =0, ako je AOII 3001 kon. 4 = AOII-y 3006 kon. 4  Crom obpaja
Komenrap: Pesynrar mopa 6utu jeqnak 0 yKoJIHKO Cy MPUIKMBY U OUTUBH Mel)ycoOHO
jenHaKku
30014 Axo je AOIT 3013 koun. 3 > 0 onna je AOIT 3014 kon. 3 =0 u 0OpHYTO ako je Cron obpana
AOIT 3014 koin. 3 > 0 orzna je AOIT 3013 xon. 3=0
Komenrap: V M3Bemrajy 0 TOKOBUMa TOTOBUHE HE MOT'Y OUTH UCTOBPEMEHO IPUKA3aHU
HETO NPHIKBH H OUTHBH
30015 Axo je AOIT 3013 koun. 4 > 0 onna je AOIT 3014 kon. 4 =0 1 0OpHYTO aKo je Cron obpana
AOIT 3014 koin. 4 >0 oxzna je AOIT 3013 ko 4=0
Komenrap: V U3zBemrajy 0 TOKOBUMa TOTOBUHE HE MOT'Y OUTH UCTOBPEMEHO IPUKA3aHU
HETO NPHIKBH H OUTHBH
30016 AOII (3001 + 3014) xomn. 3 = AOII-y (3006 + 3013) kom. 3 Cron obpana
Komenrap: KOHTpONHO TpaBWIO  OApaXkaBa  HPHHIIUIT OuaHcHe PaBHOTEXE;
IIpoBeprTe MPETXOOHO HE3aJO0BOJEHA KOHTPOIHA MpPAaBHIA W H3BPLINTE
HEOIXO/HE HCIIPaBKe
30017 AOII (3001 + 3014) kon. 4 = AOII-y (3006 + 3013) ko 4 Cron obpana
Komentap: KoHTpomHO  mpaBWjio  ompakaBa  NPUHLIMI ~ OWJIAHCHE  PaBHOTEIKE,
IpoBepHTe MPETXOIHO HE330BOJFEHA KOHTPOIHA MPABHJIA U U3BPIIHTE
HEOIXOHE HCIIPAaBKe
30018 AOII 3015 kom. 3 = AOIl-y (3016 + 3017 + 3018 + 3019 + 3020 + 3021) ko. 3 Crom o6paza
30019 AOII 3015 koim. 4 = AOII-y (3016 + 3017 + 3018 + 3019 + 3020 + 3021) ko. 4  Crom oGpaza
30020 AOIT 3022 koi. 3 = AOII-y (3023 + 3024 + 3025 + 3026) koi. 3 Cron obpana
30021 AOII 3022 kon. 4 = AOII-y (3023 + 3024 + 3025 + 3026) koxn. 4 Cron obpana
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30022

30023

30024

30025

30026

30027

30028

30029

30030

30031

30032

30033

30034

30035

30036

30037

30038

30039

30040

30041

30042

Komenrap:

KomenTap:

KomenTap:

Komenrap:

KomenTap:

KomenTap:

KomenTap:

KomenTap:

KomenTap:

AOIT 3027 xomn. 3 = AOII-y (3015 - 3022) xom. 3, ako je AOII 3015 kom. 3 >
AOQIT-a 3022 xom. 3

AOIT 3027 xomn. 4 = AOII-y (3015 - 3022) ko 4, ako je AOII 3015 komn. 4 >
AOQIT-a 3022 xom. 4

AOIT 3028 xom. 3 = AOIl-y (3022 - 3015) kom. 3, ako je AOII 3015 komn. 3 <
AOITI-a 3022 xom. 3

AOIT 3028 komn. 4 = AOII-y (3022 - 3015) ko 4, ako je AOIT 3015 kom. 4 <
AOQIT-a 3022 xom. 4

AOIT (3027 + 3028) xomn. 3 =0, ako je AOII 3015 xoi. 3 = AOII-y 3022 kom. 3
Pesynrat Mopa 6utH jenHak (0 yKOIMKO Cy IPHIMBY B OIHBU Mel)ycoOHO
JjeIHaKN

AOIT (3027 + 3028) xomn. 4 = 0, axo je AOII 3015 xomn. 4 = AOII-y 3022 komn. 4
PesynraT Mopa OurH jeqHak 0 yKOIMKO Cy HPHIMBH M OAIUBH Mel)ycoOHO
JjeIHaKN

Axo je AOIT 3027 kon. 3 > 0 oxna je AOIT 3028 komn. 3 =0, u 00pHYTO, aKo je
AOIT 3028 komn. 3 >0 onpa je AOIT 3027 xon. 3=0

V U3BeluTajy 0 TOKOBUMa FOTOBHHE HE MOI'Y OUTH HCTOBPEMEHO TPUKa3aHU
HETO MPUITUBHU U OJJIUBH

Axo je AOIT 3027 kon. 4 > 0 onna je AOIT 3028 komn. 4 =0, u 00pHYTO, aKo je
AOIT 3028 kon. 4 > 0 onpa je AOIT 3027 kon. 4 =0

V U3Belnrajy 0 TOKOBUMa FOTOBHHE HE MOTI'Y OUTH HCTOBPEMEHO TPUKA3aHU
HETO MPUIIBH U OJJIUBH

AOIT (3015 + 3028) xomn. 3 = AOII-y (3022 + 3027) komn. 3
KOHTpONHO MpaBWIO  OApakaBa  MPUHLMI OuaHcHe PaBHOTEXe;

HpOBepI/ITe NpEeTXOAHO HE3aJ10BOJbEHA KOHTPOJHA IIpaBWJia W HU3BPLINUTE

HEOIIXOAHE UCITPpABKE

AOII (3015 + 3028) koi1. 4 = AOII-y (3022 + 3027) kon. 4
KOHTpO.]'IHO paBujIo oJipaxxaBa TIPUHIHAIT 6I/IJ'IaHCHe PaBHOTEXE;

HpOBepI/ITe NpEeTXOAHO HE3aJI0BOJbEHA KOHTPOJHA IIpaBWJia W HU3BPLIUTE

HEOIIXOAHE UCITPpABKE

AOIT 3029 kon. 3 = AOII-y (3030 + 3031 + 3032 + 3033) kou. 3
AOIT 3029 kon. 4 = AOII-y (3030 + 3031 + 3032 + 3033) kou. 4
AOIT 3034 kon. 3 = AOII-y (3035 + 3036 + 3037 + 3038 + 3039) kou. 3
AOIT 3034 kon. 4 = AOII-y (3035 + 3036 + 3037 + 3038 + 3039) koun. 4

AOII 3040 xon. 3 = AOII-y (3029 - 3034) xon. 3, ako je AOII 3029 xon. 3 >
AOQII-a 3034 xomn. 3

AOII 3040 ko 4 = AOII-y (3029 - 3034) xon. 4, ako je AOII 3029 xoun. 4 >
AOII-a 3034 xon. 4

AOII 3041 kon. 3 = AOII-y (3034 - 3029) xon. 3, ako je AOII 3029 xon. 3 <
AOQII-a 3034 xomn. 3

AOII 3041 kon. 4 = AOII-y (3034 - 3029) xon. 4, ako je AOII 3029 xon. 4 <
AOII-a 3034 xon. 4

AOII (3040 + 3041) xom. 3 =0, axo je AOII 3029 koxn. 3 = AOII-y 3034 koux. 3
Pesynrar Mopa 6utH jenHak 0 YKOIHKO Cy IPHIMBU U OAIHBU Mel)ycoOHO
JjenHaKu

AOII (3040 + 3041) ko 4 = 0, ako je AOIT 3029 xon. 4 = AOII-y 3034 koi. 4
Pesyntar mopa 6utH jeanak 0 yKOIHMKO Cy MPWINBY U OTHBY Mel)ycoOHO
jeTHaKH

Ako je AOIT 3040 koi. 3 > 0 onna je AOIT 3041 kon. 3 =0 u 0OpHYTO aKo je
AOII 3041 kom. 3 >0 onna je AOIT 3040 koxn. 3 =0

V U3BemTajy 0 TOKOBUMA TOTOBHHE HE MOT'Y OHTH HCTOBPEMEHO MPUKA3aHH
HETO NPHINBH U OIUTHBH

Cron obpana

Cron obpana

Crom oOpania

Crom oOpania

Crom oOpana

Crom obpania

Crom obpana

Cron obpana

Cron obpana

Cron obpana

Cron obpana
Cron obpana
Cron obpana
Cron obpana

Cron obpana

Cron obpana

Cron obpana

Cron obpana

Cron obpana

Crom oOpana

Crom oOpana

15



30043

30044

30045

30046
30047
30048
30049
30050

30051

30052

30053

30054

30055

30056

30057

30058

30059

30060

30061

30062

KomenTap:

Komenrap:

Komenrap:

KomenTap:

KomenTap:

KomenTap:

KomenTap:

KomenTap:

KomenTap:

KomenTap:

Hamomena:

Axo je AOIT 3040 komn. 4 > 0 oxna je AOIT 3041 xomn. 4 =0 u 0OpHYTO aKo je
AOIT 3041 xom. 4 > 0 orna je AOIT 3040 xon. 4=0

V U3Berurajy 0 TOKOBUMa FOTOBHHE HE MOT'Y OMTH HCTOBPEMEHO HPHUKa3aHH
HETO NPUJIHBHU U OIJIUBH

AOII (3029 + 3041) koin. 3 = AOII-y (3034 + 3040) komn. 3

KOHTpONHO mpaBWiio  onpakaBa  MPHHIIHUI OunaHcHe paBHOTEKE;
IIpoBepuTe MNPETXOJHO HE3aJO0BOJbCHA KOHTPOJHA MpaBWIIA M HW3BPILHTE
HEOITXO/IHE HCIIPaBKe

AOIT (3029 + 3041) koin. 4 = AOII-y (3034 + 3040) ko 4

KOHTpONHO mpaBWiio  oOnpakaBa  MPHHIIHAI OunaHcHe paBHOTEKE;
IIpoBepuTe MNPETXOJHO HE3aJ0BOJbCHA KOHTPOJHA MpaBWida M HM3BPLINTE
HEOITXO/IHE HCIIPaBKe

AOIT 3042 xoi. 3 = AOII-y (3001 + 3015 + 3029) ko 3
AOIT 3042 xomn. 4 = AOII-y (3001 + 3015 + 3029) kon. 4
AOIT 3043 kon. 3 = AOII-y (3006 + 3022 + 3034) kom. 3
AOIT 3043 komn. 4 = AOII-y (3006 + 3022 + 3034) kon. 4

AOIT 3044 xon. 3 = AOII-y (3042 - 3043) xo. 3, ako je 3042 komn. 3 > AOII-a
3043 kon. 3

AOIT 3044 xon. 4 = AOII-y (3042 - 3043) ko 4, ako je 3042 kon. 4 > AOII-a
3043 xom. 4

AOIT 3045 xon. 3 = AOII-y (3043 - 3042) ko 3, ako je 3042 kon. 3 < AOII-a
3043 kon. 3

AOIT 3045 xomn. 4 = AOII-y (3043 - 3042) ko 4, ako je 3042 kon. 4 < AOII-a
3043 xomn. 4

AOIT (3044 + 3045) xon. 3 =0, ako je AOIT 3042 xoin. 3 = AOII-y 3043 kon. 3
Pesynrar Mopa OutH jenHak 0 YKOJIHKO Cy IPHIMBU M OAIMBU Mel)ycoOHO
JjeqHaKku

AOIT (3044 + 3045) xon. 4 = 0, ako je AOIT 3042 xon. 4 = AOII-y 3043 kon. 4
Pesynrar Mopa OutH jenHak 0 YKOIUKO Cy NPUIMBH M OJUTHBH Mel)ycoOHO
JjenHaKku

Axo je AOIT 3044 koun. 3 > 0 onna je AOIT 3045 kon. 3 =0 u 0OpHYTO ako je
AOIT 3045 koin. 3 >0 orzna je AOIT 3044 xon. 3=0

V U3BemTajy 0 TOKOBUMA FOTOBHHE HE MOTI'Y OMTH HCTOBPEMEHO MPUKA3aHH
HETO NPWINBH H OJUIUBH

Axo je AOIT 3044 koun. 4 > 0 onna je AOIT 3045 kon. 4 =0 u 0OpHYTO aKo je
AOII 3045 koin. 4 > 0 oxzna je AOIT 3044 xon. 4=0

V U3BemTajy 0 TOKOBUMa TOTOBUHE HE MOT'Y OHTH HCTOBPEMEHO MPHKA3aHU
HETO NPHIKBHU U OUIHBH

AOII (3042 + 3045) xoxn. 3 = AOII-y (3043 + 3044) komn. 3

KoHTponHO  mpaBWiio  onpaskaBa  IPUHIIHUII OunaHcHe PaBHOTEXE;
IIpoBepuTe NPETXOJHO HE3aJOBOJbCHA KOHTPOJHA NpaBWIa M HM3BPLINTE
HEOITXO/IHE HCIIPaBKe

AOII (3042 + 3045) xon. 4 = AOII-y (3043 + 3044) xon. 4

KoHTponHO  mpaBMiI0  onpaskaBa  MPUHIIMUII OunaHcHe PaBHOTEIXE;
IIpoBepuTe MNPETXOJHO HE3aJO0BOJbCHA KOHTPOJHA NpaBWIa M HM3BPLINTE
HEOITXO/IHE HCIIPaBKe

AOIT 3046 xon. 3=0

HoBoocHoBaHa IpaBHa JiHla HE CMEjy UMaTH MPUKa3aH M0aTakK 3a IPETXOAHY
TOUHY

KonTpomnHo npaBuiio ce 0AHOCH caMO Ha HOBOOCHOBAHO MPAaBHO JIMIIE

AOII 3049 kon. 3 = AOII-y (3044 - 3045 + 3046 + 3047 - 3048) kou. 3, aKo je
AOII (3044 + 3046 + 3047) koi. 3 > AOII-a (3045 + 3048) kon. 3

AOII 3049 xon. 4 = AOII-y (3044 - 3045 + 3046 + 3047 - 3048) kou. 4, axo je
AOII (3044 + 3046 + 3047) koi1. 4 > AOIl-a (3045 + 3048) kon. 4

Cron obpana

Cron obpana

Crom oOpania

Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana
Crom obpania

Crom obpania

Cron obpana

Cron obpana

Cron obpana

Cron obpana

Cron obpana

Cron obpana

Cron obpana

Cron obpana

Cron obpana

Cron obpana

Crom oOpana

Crom oOpana
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30063

AOIT 3049 kon. 3 =0, ako je AOTII (3044 + 3046 + 3047) xoin. 3 < AOII-a (3045
+ 3048) kom. 3

Cron obpana

30064 AOIT 3049 kon. 4 =0, axo je AOTII (3044 + 3046 + 3047) xoin. 4 < AOIT-a (3045 Crom 0bpana
+ 3048) xon. 4
30065 AOII 3049 ko 4 = AOII-y 3046 xon. 3 Cron obpana
OBPA3AII ,,U3BELITAJ O IPOMEHAMA HA KAIIUTAJIY*
Unaw 8.
VY ob6pacuy ,,/I3BewiTaj 0 mpoMeHama Ha Kanuraiy™ Bpiie ce ciejelie pauyHCKO-JIOrHYKe KOHTpOJIE:
KonTpose monymeHOCTH o0pacua:
Bp.npasuia KOHTpOJTHO IpaBmITo Craryc npasiia
40001 36up mogaraka Ha o3Hakama 3a AOIT (4019 mo 4028) + (4047 no 4056) + (4075 VYmoszopeme
n0 4084) + (4103 mo4112) + (4124 10 4126) + (4138 10 4140) + (4162 10
4174) + (4196 110 4208) + 4214 + 4220 > 0
Komenrap: W3Bemrraj o mpoMeHaMa Ha KalMTany, [0 PaBUIly, MOpa UIMaTH HUCKa3aHe
MojiaTKe 3a TeKyhin N3BEIITajHH IEPHO/T;
VKOIHMKO MOJaI HUCY MPUKA3aHH, 3aKOHCKU 3aCTYITHUK CBOJUM MOTITHCOM
noTBplyje ucrpaBHOCT TOra
40002 36up nogaraka Ha o3HakaMa 3a AOIT (4001 1o 4018) + (4029 1o 4046) + (4057 Crom obpana
n0 4074) + (4085 1m0 4102) + (4113 n04123) + (4127 10 4137) + (4141 xo
4161) + (4175 10 4195) + (4209 10 4213) + (4215 10 4219) =0
Komenrap: H3Bemraj o npoMeHaMa Ha KalMTaly 32 HOBOOCHOBaHE 00OBE3HHKE HE CMe
HUMaTH UCKa3aHe MOJaTKE 3a MPETXOJHU U3BEIITAjHU IIEPHO,
Hamomena: KoHTpOIJIHO paBUIIO ce OAHOCH CaMO Ha HOBOOCHOBAHO MPABHO JIMIIE.
40003 36up nogaraka Ha o3Hakama 3a AOIT (4001 1o 4018) + (4029 mo 4046) + (4057 Ymnosopeme
o 4074) + (4085 mo 4102) + (4113 mo 4123) + (4127 no 4137) + (4141 no
4161) + (4175 o 4195) + (4209 mo 4213) + (4215 10 4219) >0
Komenrap: W3Bemraj o mpoMeHamMa Ha KamWTaly, 1O MPaBHIy, MOpa MMarTH HCKa3aHe
MOJIATKE 32 NPETXOHN M3BEIITajHH MEPUOJ; Y KOIHMKO MOJAIH HUCY MPUKA3aHH,
3aKOHCKH 3aCTYITHUK CBOjUM IOTIIMCOM MOTBpl)yje ucIpaBHOCT Tora
Harmomena: KOHTpOITHO MPaBMIIO ce OHOCH CAMO Ha MPABHO JIMIE OCHOBAHO Y PAHUjUM
roMHaMma.
PauyHCKO-TOrHYKe KOHTPOJIE:
Bp.npasuna KontponHo npasusio Cratyc npaBuia
40004 AOIT 4004 = AOII-y (4001 + 4002 - 4003) Cromn obpana
40005 AOIT 4032 = AOII-y (4029 + 4030 - 4031) Cromn obpana
40006 AOIT 4060 = AOII-y (4057 + 4058 - 4059) Cromn obpana
40007 AOIT 4088 = AOII-y (4085 + 4086 - 4087) Cromn obpana
40008 AOIT 4116 = AOII-y (4113 +4114 - 4115) Cromn obpaja
40009 AOIT 4130 = AOII-y (4127 + 4128 - 4129) Cromn obpaja
40010 AOIT 4144 = AOII-y (4141 + 4142 - 4143) Cromn obpaja
40011 AOIT 4178 = AOII-y (4175 + 4176 - 4177) Cromn obpaja
40012 AOIT 4209 = AOII-y (4001 - 4029 + 4057 + 4085 + 4113 - 4127 + 4141 - 4175), Cron obpana
axo je AOIT (4001 + 4057 + 4085 + 4113 +4141) > AOIT-a (4029 + 4127 +
4175)
40013 AOIT 4215 = AOII-y (4029 - 4001 - 4057 - 4085 - 4113 + 4127 - 4141 + 4175),  Cromn obpajna

ako je AOIT (4001 + 4057 + 4085 + 4113 + 4141) < AOII-a (4029 + 4127 +
4175)
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40014

40015

40016

40017

40018

40019

40020

40021

40022

40023

40024

40025

40026

40027

40028

40029

40030

KomenTap:

Komenrap:

KomenTap:

Komenrap:

Komenrap:

KomenTap:

KomenTap:

KomenTap:

KomenTap:

AOII (4209 + 4215) =0, axo je AOII (4001 + 4057 + 4085 + 4113 + 4141) =
AOII-y (4029 + 4127 + 4175)

Pesynrat Mopa 6utH jenHak (0 yKOJIMKO Cy IO3UTHBHE U OOUTHE CTaBKE
MehycobHo jenHake

Axo je AOIT 4209 > 0, oxna je AOIT 4215 =0, n 0OpHyTO, aKo je AOIT 4215 >
0, onya je AOIT 4209 =0

He mMory 6uTH HCTOBpPEMEHO MPUKa3aHU YKYIaH KAalUTAal H YKYIIaH HEI0CTaTaK
KaruTana

AOIT 4210 = AOTI-y (4004 - 4032 + 4060 + 4088 + 4116 - 4130 + 4144 - 4178),
ako je AOIT (4004 + 4060 + 4088 + 4116 + 4144) > AOTI-a (4032 + 4130 +
4178)

AOIT 4216 = AOTI-y (4032 - 4004 - 4060 - 4088 - 4116 + 4130 - 4144 + 4178),
ako je AOIT (4004 + 4060 + 4088 + 4116 + 4144) < AOTI-a (4032 + 4130 +
4178)

AOIT (4210 +4216) = 0, axo je AOIT (4004 + 4060 + 4088 + 4116 + 4144) =
AOII-y (4032 + 4130 +4178)

Pesynrar Mopa 6utH jenHak (0 YKOJIMKO Cy TO3UTHBHE U OJONTHE CTaBKE
MeljycoOHo jennake

Axo je AOIT 4210 >0, onza je AOIT 4216 = 0, u 0OpHyTO, ako je AOIT 4216 >
0, ouna je AOIT4210=0

He mory 6uTH HCTOBpEMEHO NPUKA3aHU YKYIIaH KAalMTAJI M YKYIIaH He0CTaTaK
KanuTana

Axo je AOIT 4145 > 0, onna je AOIT 4179 = 0, u 06pHyTO, ako je AOIT 4179 >
0, ouna je AOIT4145=0

He Mory GUTH HCTOBpEMEHO NpHKa3aHy JO0OMTAK Tekyhe rofuHe 1 ryOuTaK
tekyhe rogune

AOIT 4012 = AOII-y (4005 - 4006 + 4007 - 4008 - 4009 + 4010 - 4011), ako je
AOII (4005 + 4007 + 4010) > AOII-a (4006 + 4008 + 4009 +4011)

AOIT 4013 = AOII-y (4006 - 4005 - 4007 + 4008 + 4009 - 4010 +4011), ako je
AOII (4005 + 4007 + 4010) < AOII-a (4006 + 4008 + 4009 +4011)

AOII (4012 + 4013) = 0, ako je AOII (4005 + 4007 +4010) = AOII-y (4006 +
4008 + 4009 + 4011)

Pesynrar Mopa GutH jenHak 0 YKOJIUKO Cy O3UTHBHE U OJ0OMTHE CTaBKE
MeljycoOHo jeqHake

Axo je AOIT 4012 > 0, onna je AOIT 4013 = 0, u 0OpHyTO, ako je AOIT 4013 >
0, orna je AOIT4012 =0

He Mory GUTH HCTOBpEMEHO NPHKa3aHe TO3UTHBHE U HETaTHBHE TPAHCAKIHje C
BIIACHULIIMA

AOIT 4040 = AOII-y (4033 - 4034 + 4035 - 4036 - 4037 + 4038 - 4039), ako je
AOIT (4033 + 4035 + 4038) > AOII-a (4034 + 4036 + 4037 +4039)

AOIT 4041 = AOII-y (4034 - 4033 - 4035 + 4036 + 4037 - 4038 + 4039), axo je
AOII (4033 + 4035 + 4038) < AOIl-a (4034 + 4036 + 4037 + 4039)

AOII (4040 + 4041) = 0, ako je AOII (4033 + 4035 + 4038) = AOII-y (4034 +
4036 + 4037 + 4039)

Pesynrat Mopa 6utH jeaHak 0 yKOJIHKO Cy IIO3UTHBHE U OJOUTHE CTaBKE
MeljycoOHo jeqHake

Axo je AOIT 4040 > 0, ouna je AOIT 4041 = 0, u 0OpuyTO, ako je AOIT 4041 >
0, orma je AOIT 4040 =0

He Mory GUTH HCTOBpEMEHO NPUKa3aHe TO3UTHBHE U HETaTHBHE TPAHCAKIHje C
BJIACHULIMA

AOIT 4068 = AOII-y (4061 - 4062 + 4063 - 4064 - 4065 + 4066 - 4067), ako je
AOIIT (4061 + 4063 + 4066) > AOII-a (4062 + 4064 + 4065 +4067)

AOIT 4069 = AOII-y (4062 - 4061 - 4063 + 4064 + 4065 - 4066 + 4067), ako je
AOIIT (4061 + 4063 + 4066) < AOII-a (4062 + 4064 + 4065 +4067)

Cron obpana

Cron obpana

Crom obpania

Crom obpania

Crom obpania

Cron obpana

Cron obpana

Cron obpana

Cron obpana

Cron obpana

Cron obpana

Cron obpana

Cron obpana

Cron obpana

Cron obpana

Crom oOpana

Crom oOpana
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40031

40032

40033

40034

40035

40036

40037

40038

40039

40040

40041

40042

40043

40044

40045
40046
40047
40048
40049
40050

40051

40052

KomenTap:

Komenrap:

KomenTap:

Komenrap:

KomenTap:

KomenTap:

KomenTap:

KomenTap:

AOIT (4068 + 4069) =0, ako je AOII (4061 +4063 +4066) = AOII-y (4062 +
4064 + 4065 + 4067)

Pesynrat Mopa 6utH jenHak (0 yKOJIMKO Cy IO3UTHBHE U OOUTHE CTaBKE
MeljycoOHO jeHake

Axo je AOIT 4068 > 0, orna je AOII 4069 = 0, u 06pHYTO, aKo je AOII 4069 >
0, ouna je AOIT 4068 =0

He mMory 6uTH HCTOBpPEMEHO MpUKa3aHe MO3UTHBHE M HEraTHBHE TPAHCAKIHje C
BJIACHHUI[IMA

AOIT 4096 = AOTI-y (4089 - 4090 + 4091 - 4092 - 4093 + 4094 - 4095), axo je
AOIT (4089 + 4091 + 4094) > AOTI-a (4090 + 4092 + 4093 + 4095)

AOIT 4097 = AOTI-y (4090 - 4089 - 4091 + 4092 + 4093 - 4094 + 4095), aKo je
AOIT (4089 + 4091 + 4094) < AOTI-a (4090 + 4092 + 4093 + 4095)

AOIT (4096 + 4097) = 0, axo je AOIT (4089 + 4091 + 4094) = AOII-y (4090 +
4092 + 4093 + 4095)

Pesynrar Mopa OutH jenHak 0 YKOJIMKO Cy O3UTHBHE U OJONTHE CTaBKE
MeljycoOHo jennake

Axo je AOIT 4096 > 0, onna je AOII 4097 = 0, n 0OpHyTO, ako je AOIT 4097 >
0, onna je AOIT 4096 =0

He Mory GUTH HCTOBpEMEHO NPUKa3aHe IO3UTHBHE U HETATHBHE TPaHCAKIHje C
BJIACHULIIMA

AOII 4155 = AOTI-y (4148 - 4149 + 4150 - 4151 - 4152 + 4153 - 4154), axo je
AOIT (4148 + 4150 + 4153) > AOIT-a (4149 + 4151 + 4152 + 4154)

AOIT 4156 = AOII-y (4149 - 4148 - 4150 + 4151 + 4152 - 4153 + 4154), ako je
AOIT (4148 + 4150 + 4153) <AOII-a (4149 + 4151 + 4152 + 4154)

AOTI (4155 + 4156) = 0, axo je AOII (4148 + 4150 + 4153) = AOTI-y (4149 +
4151 + 4152 + 4154)

PesynTat Mopa 6utH jeaHak 0 YKOJIHKO Cy IIO3UTHUBHE U OJOUTHE CTaBKEe
melycoOHo jenHake

Axo je AOIT 4155 >0, onpna je AOII 4156 = 0, u 00pHyTO, ako je AOIT 4156 >
0, onna je AOIT4155=0

He Mory GUTH HCTOBpEMEHO IPUKA3aHe TO3UTHBHE U HETaTHBHE TPaHCAKLHje C
BJIACHULIIMA

AOIT 4189 = AOII-y (4182 - 4183 + 4184 - 4185 - 4186 + 4187 - 4188), ako je
AOII (4182 + 4184 + 4187) > AOII-a (4183 + 4185 + 4186 + 4188)

AOIT 4190 = AOII-y (4183 - 4182 - 4184 + 4185 + 4186 - 4187 + 4188), ako je
AOII (4182 + 4184 + 4187) < AOII-a (4183 + 4185 + 4186 + 4188)

AOII (4189 +4190) =0, ako je AOIT (4182 + 4184 + 4187) = AOIl-y (4183 +
4185 + 4186 + 4188)

Pesynrar Mopa GutH jenHak 0 YKOJIUKO Cy O3UTUBHE U OJ0OMTHE CTaBKe
MeljycoOHo jenHake

Axo je AOIT 4189 > 0, ouna je AOIT 4190 = 0, u 00pHyTO, ako je AOIT 4190 >
0, orma je AOIT4189 =0

He Mory GUTH HCTOBpPEMEHO NPUKa3aHe IO3UTHBHE W HEraTHBHE TPAHCAKIIH]E C
BJIACHULIIMA

AOIT 4014 = AOTI-y (4004 + 4012 - 4013)
AOIT 4042 = AOTI-y (4032 + 4040 - 4041)
AOIT 4070 = AOTI-y (4060 + 4068 - 4069)
AOIT 4098 = AOTI-y (4088 + 4096 - 4097)
AOIT 4119 = AOII-y (4116 + 4117 - 4118)
AOII 4133 = AOII-y (4130 - 4131 + 4132)

AOII 4157 = AOIl-y (4144 + 4145 + 4146 - 4147 + 4155 - 4156)

AOIT 4191 = AOIl-y (4178 + 4179 + 4180 - 4181 + 4189 - 4190)

Cron obpana

Cron obpana

Crom oOpania

Crom obpania

Crom obpana

Crom obpana

Cron obpana

Cron obpana

Cron obpana

Cron obpana

Cron obpana

Cron obpana

Cron obpana

Cron obpana

Cron obpana
Cron obpana
Cron obpana
Cron obpana
Cron obpana

Crom oOpana
Crom oOpana

Crom oOpana
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40053

40054

40055

40056

40057
40058
40059
40060
40061
40062
40063
40064
40065
40066
40067

40068

40069

40070

40071

40072

40073

40074

40075

40076

40077

40078

KomenTap:

KomenTap:

KomenTap:

KomenTap:

AOII 4211 = AOII-y (4014 - 4042 + 4070 + 4098 + 4119 - 4133 + 4157 - 4191),
ako je AOII (4014 + 4070 + 4098 + 4119 + 4157) > AOII-a (4042 + 4133 +
4191)

AOII 4217 = AOII-y (4042 - 4014 - 4070 - 4098 - 4119 + 4133 - 4157 + 4191),
ako je AOII (4014 + 4070 + 4098 + 4119 + 4157) < AOII-a (4042 + 4133 +
4191)

AOIT (4211 +4217) =0, ako je AOIT (4014 + 4070 + 4098 + 4119 + 4157) =
AOII-y (4042 + 4133 +4191)

Pesynrar Mopa 6utH jeaHak 0 YKOJIHMKO Cy TO3UTUBHE U OJIOMTHE CTaBKE
MelhycoOHo jenHake

Axo je AOIT 4211 >0, onna je AOIT 4217 =0, n 0OpHyTO, aKo je AOIT 4217 >
0, ouna je AOIT 4211 =0

He mory 6uTr ncTOBpeMeHO NprKa3aH! yKYyIIaH KaluTall M YKYIIaH HeJI0CTaTaK
Kanurana

AOIT 4015 = AOII-y 4014
AOII 4043 = AOII-y 4042
AOIT 4071 = AOII-y 4070
AOIT 4099 = AOII-y 4098
AOIT 4120 = AOII-y 4119
AOII 4134 = AOIl-y 4133
AOIT 4158 = AOII-y 4157
AOIT 4192 = AOII-y 4191
AOIT 4212 = AOII-y 4211
AOIT 4218 = AOII-y 4217
AOII 4018 = AOII-y (4015 + 4016 - 4017)

AOIT 4046 = AOTI-y (4043 + 4044 - 4045)
AOIT 4074 = AOTI-y (4071 + 4072 - 4073)
AOIT 4102 = AOTI-y (4099 + 4100 - 4101)
AOIT 4123 = AOTI-y (4120 + 4121 - 4122)
AOIT 4137 = AOTI-y (4134 + 4135 - 4136)
AOIT 4161 = AOII-y (4158 + 4159 - 4160)
AOII 4195 = AOTI-y (4192 + 4193 — 4194)

AOII 4213 = AOTI-y (4018 - 4046 + 4074 + 4102 + 4123 - 4137 + 4161 - 4195),
ako je AOIT (4018 + 4074 + 4102 + 4123 + 4161) > AOIlI-a (4046 + 4137 +
4195)

AOII 4219 = AOTI-y (4046 - 4018 - 4074 - 4102 - 4123 + 4137 - 4161 + 4195),
ako je AOIT (4018 + 4074 +4102 + 4123 + 4161) < AOII-a (4046 + 4137 +
4195)

AOII (4213 +4219) =0, ako je AOII (4018 +4074 + 4102 + 4123 + 4161) =
AOII-y (4046 + 4137 +4195)

Pesynrat Mopa 6utH jeaHak 0 yKOJIHKO Cy TIO3UTHBHE U OJOUTHE CTaBKE
MeljycoOHo jeaHake

Ako je AOIT 4213 >0, onna je AOIT 4219 =0, u 06pHyTO, ako je AOIT 4219 >
0, onza je AOIT 4213 =0

He Mory GUTH HCTOBpEMEHO MPUKA3aHH YKYIIAH KAIUTAIl U YKYIIaH HEI0CTaTaK
Karmrasia

Cron obpana

Cron obpana

Crom obpania

Crom obpania

Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana
Cron obpana
Cron obpana
Cron obpana
Cron obpana
Cron obpana
Cron obpana
Cron obpana

Cron obpana
Cron obpana
Cron obpana
Cron obpana
Cron obpana
Cron obpana
Cron obpana
Cron obpana

Cron obpana

Cron obpana

Cron obpana

Crom oOpana
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40079

40080

40081

40082

40083

40084

40085

40086

40087

40088

40089

40090

40091

40092

40093

40094

40095

40096

40097

KomenTap:

Komenrap:

KomenTap:

Komenrap:

Komenrap:

KomenTap:

KomenTap:

KomenTap:

KomenTap:

Axo je AOIT 4162 > 0, oxna je AOIT 4196 = 0, n 06pHyTO, aKo je AOIT 4196 >
0, ouna je AOIT 4162 =0

He mory 6utH ncToBpeMeHoO Nprka3aHu JOONTaK TeKyhe rognHe U ryouTax
tekyhe rogune

AOIT 4026 = AOTI-y (4019 - 4020 + 4021 - 4022 - 4023 + 4024 - 4025), axo je
AOII (4019 + 4021 + 4024) > AOII-a (4020 + 4022 + 4023 + 4025)

AOIT 4027 = AOTI-y (4020 - 4019 - 4021 + 4022 + 4023 - 4024 + 4025), axo je
AOII (4019 + 4021 + 4024) < AOII-a (4020 + 4022 + 4023 + 4025)

AOIT (4026 +4027) =0, ako je AOIT (4019 + 4021 + 4024) = AOII-y (4020 +
4022 + 4023 + 4025)

Pesynrar Mopa O6utH jeaHak 0 YKOJIHMKO Cy TO3UTUBHE U OJIOMTHE CTaBKE
MelhycoOHo jennake

Axo je AOIT 4026 > 0, onna je AOII 4027 = 0, n 0OpHyTO, aKo je AOIT 4027 >
0, onza je AOIT 4026 =0

He Mory GUTH HCTOBpEMEHO IPHKA3aHe IIO3UTHBHE U HETaTHBHE TPAHCAKIHje C
BIIACHULIMA

AOTI 4054 = AOTI-y (4047 - 4048 + 4049 - 4050 - 4051 + 4052 - 4053), axo je
AOTT (4047 + 4049 + 4052) > AOII-a (4048 + 4050 + 4051 + 4053)

AOII 4055 = AOII-y (4048 - 4047 - 4049 + 4050 + 4051 - 4052 + 4053), axo je
AOII (4047 + 4049 + 4052) < AOII-a (4048 + 4050 + 4051 + 4053)

AOIT (4054 + 4055) =0, ako je AOII (4047 + 4049 +4052) = AOII-y (4048 +
4050 + 4051 + 4053)

Pesynrat Mopa OutH jenHak 0 YKOJIMKO Cy HO3UTHBHE U OJIOMTHE CTaBKE
MeljycoOHo jernHake

Axo je AOIT 4054 > 0, onna je AOIT 4055 = 0, u 0OpHyTO, ako je AOIT 4055 >
0, onna je AOIT 4054 =0

He Mory GUTH HCTOBpPEMEHO NPHKA3aHe IO3UTHBHE U HEraTHBHE TPAHCAKIIK]E C
BJIACHULIIMA

AOIT 4082 = AOII-y (4075 - 4076 + 4077 - 4078 - 4079 + 4080 - 4081), axo je
AOII (4075 + 4077 + 4080) > AOII-a (4076 + 4078 + 4079 + 4081)

AOIT 4083 = AOII-y (4076 - 4075 - 4077 + 4078 + 4079 - 4080 + 4081), ako je
AOII (4075 + 4077 + 4080) < AOII-a (4076 + 4078 + 4079 + 4081)

AOIT (4082 + 4083) = 0, ako je AOII (4075 + 4077 + 4080) = AOII-y (4076 +
4078 + 4079 + 4081)

Pesynrar Mopa OutH jenHak 0 YKOJIHKO Cy O3UTHBHE U OJIOMTHE CTaBKe
MeljycoOHo jeqHake

Axo je AOIT 4082 > 0, onna je AOIT 4083 = 0, u 0OpHyTO, ako je AOIT 4083 >
0, orma je AOIT 4082 =0

He Mory GUTH HCTOBpEMEHO NPUKa3aHe TO3UTHBHE U HETaTHBHE TPAHCAKIH]E C
BJIACHULIIMA

AOIT 4110 = AOII-y (4103 - 4104 + 4105 - 4106 - 4107 + 4108 - 4109), ako je
AOIT (4103 +4105 +4108) > AOIT-a (4104 + 4106 + 4107 +4109)

AOIT 4111 =AOIl-y (4104 - 4103 - 4105 + 4106 + 4107 - 4108 +4109), axo je
AOIT (4103 + 4105 +4108) <AOII-a (4104 + 4106 + 4107 +4109)

AOII (4110 + 4111) =0, ako je AOII (4103 + 4105 +4108) = AOII-y (4104 +
4106 + 4107 + 4109)

Pesynrat Mopa 6utH jeaHak 0 yKOJIHKO Cy IIO3UTHBHE U OJOUTHE CTaBKE
MeljycoOHo jeqHake

Axo je AOIT 4110 >0, ouna je AOIT 4111 =0, u 0bpHyTO, ako je AOIT 4111 >
0, orma je AOIT4110=0

He Mory GUTH HCTOBpeMEHO NPUKa3aHe TO3UTHBHE U HETaTUBHE TPAHCAKIHje C
BJIACHHIIMA

AOIT 4172 = AOII-y (4165 - 4166 + 4167 - 4168 - 4169 + 4170 - 4171), ako je
AOIT (4165 + 4167 +4170) > AOII-a (4166 + 4168 + 4169 +4171)

AOII 4173 = AOTI-y (4166 - 4165 - 4167 + 4168 + 4169 - 4170 + 4171), axo je
AOII (4165 + 4167 + 4170) < AOIl-a (4166 + 4168 + 4169 + 4171)

Cron obpana

Cron obpana

Crom obpania

Crom obpania

Crom obpana

Crom obpana

Cron obpana

Cron obpana

Cron obpana

Cron obpana

Cron obpana

Cron obpana

Cron obpana

Cron obpana

Cron obpana

Cron obpana

Cron obpana

Crom oOpana

Crom oOpana
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40098

40099

40100

40101

40102

40103

40104
40105
40106
40107

40108
40109
40110
40111

40112

40113

40114

40115

40116

40117

KomenTap:

Komenrap:

KomenTap:

Komenrap:

KomenTap:

KomenTap:

KomenTap:

KomenTap:

AOIT (4172 +4173) =0, ako je AOII (4165 +4167 +4170) = AOII-y (4166 +
4168 + 4169 + 4171)

Pesynrat Mopa 6utH jenHak (0 yKOJIMKO Cy IO3UTHBHE U OOUTHE CTaBKE
MehycobHo jenHake

Axo je AOIT 4172 >0, oxna je AOII 4173 =0, n oOpHyTO, aKo je AOIT 4173 >
0, onma je AOIT 4172 =0

He Mory 6uTH HCTOBpEMEHO MpUKa3aHe MO3UTHBHE M HEraTHBHE TPAHCAKIHje C
BJIACHHUI[IMA

AOII 4206 = AOTI-y (4199 - 4200 + 4201 - 4202 - 4203 + 4204 - 4205), axo je
AOII (4199 + 4201 + 4204) > AOII-a (4200 + 4202 + 4203 + 4205)

AOTI 4207= AOTI-y (4200 - 4199 - 4201 + 4202 + 4203 - 4204 + 4205), axo je
AOTI (4199 + 4201 + 4204) < AOIl-a (4200 + 4202 + 4203 + 4205)

AOIT (4206 + 4207) =0, axo je AOII (4199 +4201 +4204) = AOII-y (4200 +
4202 + 4203 + 4205)

Pesynrat Mopa 6utH jenmHak 0 YKOJIMKO Cy O3UTHBHE U OJOMTHE CTaBKE
MeljycoOHo jernnake

Axo je AOIT 4206 > 0, onna je AOII 4207 = 0, n 0OpHyTO, ako je AOIT 4207 >
0, orna je AOIT 4206 =0

He Mory 6uTH HCTOBpEMEHO NMpUKa3aHe MO3UTHBHE M HEraTHBHE TPAHCAKIIHje C
BIIACHHI[IMA

AOIT 4028 = AOII-y (4018 + 4026 - 4027)
AOIT 4056 = AOII-y (4046 + 4054 - 4055)
AOIT 4084 = AOII-y (4074 + 4082 - 4083)
AOIT 4112 = AOIl-y (4102 + 4110 - 4111)

AOII 4126 = AOIl-y (4123 + 4124 - 4125)
AOIT 4140 = AOIl-y (4137 - 4138 + 4139)
AOIT 4174 = AOIl-y (4161 + 4162 + 4163 - 4164 + 4172 - 4173)
AOIT 4208 = AOIl-y (4195 + 4196 + 4197 - 4198 + 4206 - 4207)

AOIT 4214 = AOTI-y (4028 - 4056 + 4084 + 4112 + 4126 - 4140 + 4174 - 4208),
axo je AOII (4028 + 4084 + 4112 + 4126 + 4174) > AOII-a (4056 + 4140 +
4208)

AOIT 4220 = AOTI-y (4056 - 4028 - 4084 - 4112 - 4126 + 4140 - 4174 + 4208),
ako je AOIT (4028 + 4084 + 4112 + 4126 + 4174) < AOIT-a (4056 + 4140 +
4208)

AOII (4214 + 4220) =0, ako je AOIT (4028 + 4084 + 4112 + 4126 + 4174) =
AOII-y (4056 + 4140 + 4208)

Pesynrar Mopa 6utH jenHak 0 YKOJIUKO Cy O3UTUBHE U OJOMTHE CTaBKE
MeljycoOHo jenHake

Axo je AOIT 4214 > 0, oupa je AOIT 4220 = 0, u 06puyTO, ako je AOIT 4220 >
0, orma je AOIT4214 =0

He mory GUTH HCTOBpEMEHO MPUKa3aHH YKYIaH KalUTAll U YKYIIaH HEI0CTaTaK
Karurajia

AOII (4004 + 4060) = AOII-y 0410 kou. 7 Owtanca crama

KOHTpONHO MpaBMIO 3aXTeBa pPAduyHCKO Clarame HCTOBPCHHUX IOfAaTaKa
MPUKA3aHUX Y Ppa3U4uTUM obpacimMma y (UHAHCHjCKOM H3BEIITajy; OBO
MPaBUIIO MPUMEbY]y OOBE3HHIM KOjU BpIIIEe peKIacu(PpUKaIrjy

AOIT 4032 = AOII-y 0411 xon. 7 6unaHca cTama

KOHTpPOITHO MpaBHIIO 3aXTeBa PaYyHCKO CIarambe HCTOBPCHUX IO/IaTaKa
MPHUKA3aHUX Y Pa3IHIUTUM oOpaciuMa y GHHAHCH)CKOM H3BEIITajy; OBO
MPaBUIIO MIPUMEELY]y OOBE3HHIIHM KOjU BPIIIEe peKIacH(PUKAIIH]y

Cron obpana

Cron obpana

Crom oOpania

Crom obpania

Crom obpana

Crom obpana

Cron obpana
Cron obpana
Cron obpana

Cron obpana

Cron obpana
Cron obpana
Cron obpana

Cron obpana

Cron obpana

Cron obpana

Cron obpana

Cron obpana

Yno3opewe

Ynozopewme
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40118

40119

40120

40121

40122

40123

40124

40125

40126

40127

KomenTap:

Komenrap:

Komenrap:

KomenTap:

Komenrap:

Komenrap:

KomenTap:

Hamomena:

KomenTap:

Hamomena:

KomenTap:

Hanomena:

KomenTap:

Hanomena:

AOIT (4088 +4116 - 4130) = AOII-y 0412 xon. 7 6unanca crama, ako je AOIT
(4088 +4116) > AOII-a 4130

KonTponHo mnpaBmiao 3axTeBa padyHCKO Cllarambeé HCTOBPCHHMX ITOJATaKa
MIPUKA3aHUX Y Pa3IUUUTUM obOpaciyuMma y (DUHAHCHjCKOM H3BEIITajy; OBO
TIPaBUJIO IPUMEY]y OOBE3HHIM KOjU BpIIIE peKIacU(PHKAIH]y

AOIT (4130 - 4088 - 4116) = AOII-y 0413 kon. 7 Ounanca crama, ako je AOIT
(4088 +4116) < AOIT-a 4130

KoHTponmHo mnpaBmiao 3axTeBa padyHCKO Cllarakbe HCTOBPCHHX —ITOJaTaKa
MIPUKa3aHUX Y Pa3IM4UTUM obOpaciyuMa y (DUHAHCHjCKOM H3BEINTajy; OBO
MIPaBUJIO TIPUMEbY]y 0OBE3HHIN KOjU BpIIE PEKIACU(PHKALI]Y

AOIT 4144 = AOII-y 0414 kon. 7 6uiaHca crama

KoHTponHO mpaBWIO 3axTeBa pPAavyyHCKO Cllarambe HCTOBPCHUX I10JaTaka
MIPUKa3aHUX Y Ppa3IM4uTUM obOpaciyuMa y (DUHAHCHjCKOM H3BEIITajy; OBO
TIPaBHUJIO TIPUMEbY]y OOBE3HHITN KOjU BpIe PEeKIACH(PHKAI]Y

AOIT 4178 = AOII-y 0415 kon. 7 6uiaHca crama

KoHTponHO mpaBUO 3axTeBa pAavyyHCKO Cllarambe HCTOBPCHUX II0JaTaKa
MIPUKA3aHUX Y Pa3IM4uTUM obOpaciyuMa y (DUHAHCHjCKOM H3BEIITajy; OBO
TIPaBHUJIO TIPUMEbY]y OOBE3HHITN KOjU BpIIe PEeKIaCHPHKAI]y

AOIT 4210 = AOII-y 0416 koxn. 7 6unaHca crama

KoHTponHO mpaBWIO 3axTeBa pPAavyyHCKO Cllarambe HCTOBPCHUX —I10JaTaKa
NPUKa3aHUX Yy pa3IMuuTUM oOpaciuMma y (UHAHCHjCKOM H3BELITajy; OBO
TIPaBUJIO IPUMEY]y OOBE3HHIM KOjH BpIlIEe peKIacu(uKanujy

AOIT 4216 = AOII-y 0417 kon. 7 GunaHca crama

KOHTPONHO MpaBWIO 3aXTeBa pAYYHCKO Cllarambe HCTOBPCHUX IOJaTaKa
MPUKa3aHUX Yy pPa3IMuuTUM obpaciuMa y (UHAHCHjCKOM H3BENITajy; OBO
NPaBUJIO MIPUMEY]y 0OBE3HHIM KOjU BpIIE peKIacupUKaIyjy

AOIT (4018 +4074) = AOII-y 0410 kon. 6 OmiaHca cTama

KoHTpoIHO mpaBmIlo 3aXTeBa PaYyHCKO Clarambe HCTOBPCHHUX MOJaTaKa
NPUKA3aHUX y Pa3IMUUTAM oOpaciyuMa y (GHUHAHCH]CKOM H3BEILTajY;

VYxonuko je pasior Hecaarama npsa npumeHa MCOU, obparture ce Ha aapecy
finizvestaji@apr.gov.rs paau 100ujarmba KOHKPETHUX HHCTPYKIIKja 3a ajbe
MOCTYTAkE.

KoHTpoHO npaBuiio He Bajku 3a 0OBE3HHUKE KOjH HMajy MPBY IPHUMEHY
cTaHzapaa

AOIT 4046 = AOII-y 0411 kon. 6 OuiaHca crama

KoOHTpOIHO MpaBmIIO 3aXTEBa PAYyHCKO Clarambe UCTOBPCHUX MOJaTaKa
MPUKA3aHUX Y PA3IMIUTHM oOpaciiMa y (GUHAHCH]CKOM H3BELITajY;

VYxonuko je pasior Hecaarama npsa npumeHa MCOU, obparure ce Ha aapecy
finizvestaji@apr.gov.rs paau 1001jamba KOHKPETHUX HHCTPYKIIKja 3a Jajbe
MOCTYTIAE.

KoHTpoIHO npaBuiio He BaxKH 3a 00BE3HUKE KOjU UMajy IPBY IPUMEHY
cTaHzapaa

AOIT (4102 + 4123 - 4137) = AOIl-y 0412 kon. 6 Ounanca crama, ako je AOIT
(4102 + 4123) > AOIT-a 4137

KOHTpOIHO MpaBmIIO 3aXTeBa PaYyHCKO Clarambe HCTOBPCHUX MOJaTaKa
MPUKA3aHUX Y PA3IHIUTHM obOpaciiiMa y (PUHAHCH]CKOM H3BEIITajY;

Vxonuko je pasior Hecnarama npsa npumeHa MCOU, obparture ce Ha aapecy
finizvestaji@apr.gov.rs paau 1001jamka KOHKPETHUX HHCTPYKIINja 3a ajbe
MOCTYTIAkbE.

KoHTpoIHO npaBuiio He BaxKH 3a 0OBE3HHKE KOjH MMajy IPBY IPUMEHY
cTaHzapaa

AOIT (4137 - 4102 - 4123) = AOII-y 0413 xomn. 6 6uiaHca crama, ako je AOIT
(4102 +4123) < AOIT-a 4137

KOHTpPOTHO MpaBHIIO 3aXTeBa PaYyHCKO Clarambe HCTOBPCHHUX MOJaTaKa
MPHUKA3aHUX Y Pa3IMIUTUM oOpaciuMa y (HHAHCH]CKOM H3BEIITajY;

Vkonuko je pasnor Hecnarama npsa npumena MCOU, obpature ce Ha aapecy
finizvestaji@apr.gov.rs pau 1001jamka KOHKPETHUX HHCTPYKIINja 3a Jajbe
MOCTYTIAkhE.

KOHTpPOJIHO MPaBHIIO HE Ba)XKH 32 00BE3HUKE KOjH UMajy MPBY MIPUMEHY
cTaHzap/a

Ynosopeme

Yno3opeme

Yno3opeme

Yno3opeme

Ynoszopeme

Ynoszopeme

Cron obpana

Cron obpana

Cron obpana

Cron obpana
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40128

40129

40130

40131

40132

40133

40134

40135

40136

40137

40138

40139

KomenTap:

Harmomena:

Komenrap:

Harmomena:

KomenTap:

Hamomena:

Komenrap:

Hanomena:

KomenTap:

KomenTap:

KomenTap:

KomenTap:

KomenTap:

KomenTap:

KomenTap:

KomenTap:

AOIT 4161 = AOII-y 0414 xon. 6 6unanca cTama Cron obpana
KonTpomnHo npaBuino 3axTeBa padyHCKO Claramke HCTOBPCHHUX MOfaTaka

MIPUKA3aHUX Y PA3IHIATHM oOpaciiiiMa y (PMHAHCH]CKOM H3BEIITajY;

Yxonuko je pasior Hecnarama npsa npuMmeHa MCOU, obparure ce Ha aapecy
finizvestaji@apr.gov.rs paan noOujama KOHKPETHUX HHCTPYKIIMja 33 Tabe

MOCTYTIAEHE.

KonTponHo npaBmiio He BakH 3a 00BE3HHUKE KOjH MMajy IPBY IPUMEHY

craHzapia

AOIT 4195 = AOII-y 0415 kon. 6 OunaHca cTama Crom obpania
KoHTpoHO npaBmito 3aXTeBa padyHCKO Cllaramke HCTOBPCHHX MOfaTaka

MPUKa3aHUX y Pa3IMYUTUM obpaciyma y (PHHAHCH]CKOM U3BEIITE]jY,

YKONHKO je pas3Jior Heclarama mpsa npumena MCOU, obparure ce Ha aapecy
finizvestaji@apr.gov.rs paau 100ujama KOHKPETHIX HHCTPYKIIKja 3a Jajbe

TOCTYTIAFHE.

KoHTpoHO npaBuiIo He BaXkH 3a 00BE3HUKE KOjH UMajy NIPBY IPUMEHY

cTaHmapzaa

AOIT 4213 = AOII-y 0416 kom. 6 GniaHca crama

KoHTpoHO mpaBmIlo 3axXTeBa padyHCKO Clarambe HCTOBPCHHUX MOJaTaKa Cron o6pana
MPUKa3aHUX y Pa3IMYUTUM oOpaciuMa y (PHHAHCH]CKOM U3BEILTa]jY;

VYxonuko je pasior Hecnarama npsa npumeHa MCOU, obparure ce Ha aapecy
finizvestaji@apr.gov.rs paau 100ujarma KOHKPETHIX HHCTPYKIIKja 3a ajbe

MOCTYTIakE.

KoHTpoHO npaBuIIo He BakK 32 00BE3HUKE KOjU UMajy IIPBY HIPHMEHY

craHaapza

AOIT 4219 = AOII-y 0417 kon. 6 GunaHca crama Cron obpana
KOHTPOHO IPaBHIIO 3aXTeBa PAYyHCKO CIarame HCTOBPCHUX MOJaTaka

NPUKA3aHUX y Pa3IMuUTAM obpaciuMa y (GHHAHCH]CKOM H3BEITajY;

VYxonuko je pasior Heciaarama npsa npumeHa MCOU, obparture ce Ha aapecy
finizvestaji@apr.gov.rs paau 100ujama KOHKPETHUX HHCTPYKIIKja 3a Jajbe

HOCTYIIAHE.

KoHTposTHO npaBmIIo He BakK 32 0OBE3HUKE KOjU UMajy IPBY IPUMEHY

craHzjapza

AOII (4028 + 4084) = AOII-y 0410 xoi. 5 Gunanca crama Cron obpana
KOHTPOIHO MPaBHUIIO 3aXTeBa PAYyHCKO CIarame HCTOBPCHUX MOAaTaKa
MPUKA3aHUX Y PA3IMIUTHM oOpacuuMa y GUHAHCHjCKOM H3BELITa]Y;

AOIT 4056 = AOII-y 0411 kox. 5 GunaHca crama Cron obpana
KOHTPOIHO MPaBHUIIO 3aXTeBa PAYyHCKO CIarame HCTOBPCHUX MOAaTaKa
MPUKA3aHUX Y PA3IMIUTHM oOpaciiMa y (GPUHAHCH]CKOM H3BELITajY;

AOIT (4112 + 4126 - 4140) = AOII-y 0412 xou. 5 Gunanca crama, ako je AOIT  Cromn obpaja
(4112 +4126) > AOII-a 4140

KOHTPOIHO MPaBHiIO 3aXTeBa PAYyHCKO CIarame HCTOBPCHHX MMOJATaKa

MPUKA3aHUX Y PA3IMIATHM obOpaciiMa y (PUHAHCH]CKOM H3BEIITajY;

AOII (4140 - 4112 - 4126) = AOII-y 0413 kon. 5 Guanca crama, ako je AOIT  Cromn oOpaja
(4112 +4126) < AOIl-a 4140

KOHTPOIHO MPaBHUiIO 3aXTeBa PAYyHCKO CIarame HCTOBPCHHX MOJATaKa

MPUKA3aHUX Y PA3IMIATHM obOpaciiMa y (PUHAHCH]CKOM H3BEIITajY;

AOIT 4174 = AOIl-y 0414 xon. 5 OunaHca crama Cron obpana
KOHTpOIHO MpaBmIIO 3aXTeBa PAYyHCKO Clarambe HCTOBPCHHUX MOJaTaKa
MPUKA3aHUX Y PA3IHIUTHM obOpaciiiMa y (PUHAHCH]CKOM H3BEIITajY;

AOIT 4208 = AOII-y 0415 kon. 5 OunaHca crama Cron obpana
KOHTpOIHO MpaBmIIO 3aXTeBa PAYyHCKO Clarambe HCTOBPCHHUX MOJaTaKa
MPUKA3aHUX Y PA3IMIUTHM obpaciiiMa y (PUHAHCH]CKOM H3BEIITajY;

AOIT 4214 = AOII-y 0416 xom. 5 6unaHca cTama Cron obpana
KOHTpPOITHO MpaBHIIO 3aXTeBa PaYyHCKO ClIarambe HCTOBPCHHUX IMOfIaTaKa
MPHUKA3aHUX Y Pa3IMIUTUM oOpaciuMa y GHHAHCH]CKOM H3BEIITajY;

AOIT 4220 = AOII-y 0417 kom. 5 6unaHca cTama Cron obpana
KOHTpPOIHO MpaBHIIO 3aXTEBa PAYyHCKO Clarambe HCTOBPCHHUX MOJaTaKa
MIPUKA3aHUX Y Pa3IMIUTUM oOpaciuMa y GHHAHCH)CKOM U3BEIITA]Y;
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40140

40141

40142

40143

KomenTap:

KomenTap:

Komenrap:

Komenrap:

AOIT 4145 = AOII-y 1040 xon. 6 6unaHca ycrexa Cron obpana
KonTpomnHo npaBuino 3axTeBa padyHCKO Claramke HCTOBPCHHUX MOfaTaka
MIPUKa3aHUX Y PA3IHIATHM oOpaciumMa y GUHAHCH]CKOM H3BEIITajy

AOIT 4179 = AOII-y 1041 xon. 6 6unaHca ycrexa Cron obpana
KonTpomnHo npaBuino 3axTeBa padyHCKO ClIaramke HCTOBPCHHUX MOfaTaka
MIPUKA3aHUX Y PA3IHIATHM oOpaciiiMa y (PUHAHCH]CKOM H3BEIITajy;

AOIT 4162 = AOII-y 1040 komn. 5 duianca ycriexa Crom obpania
KoHTponHO npaBmIto 3axTeBa padyHCKO Carame HCTOBPCHHX ITOaTaKa
MPHUKa3aHUX Y Pa3IMIUTUM oOpaciuMa y GHHAHCH]jCKOM H3BEIITajY;

AOIT 4196 = AOII-y 1041 kon. 5 6buiianca ycriexa Crom obpania
KoHTpoHO npaBmito 3axTeBa padyHCKO Cllaramke HCTOBPCHHX MOfaTaka
MIPUKa3aHUX Y Pa3IHIUTHM oOpaciiMa y GUHAHCH]CKOM H3BEIITa]y;

OBPA3AL ,,CTATUCTUYIKU U3BEIITAJ“

Yman 9.

V obpacuy ,,CTaTUCTHUKK H3BEIITa]* BpIIE ce cnenelie padyHCKO-TOrHYKe KOHTPOIE:

KoHTpone nomnymeHocTH odpacua:

bp.mpasuna

KonTponHo npasuiio Craryc npasuia

90001

90002

90003

Komenrap:

KomenTap:

Hanomena:

KomenTap:

Hanomena:

30up mogaraka Ha o3Hakama 3a AOIT (9001 mo 9005) xom. 3 + (9007 10 9010)  Ymozopeme
kol. 4 + 9010 koi. 5+ (9007 no 9010) kon. 6 + (9012 no 9015) xomn. 4 + 9015

koi. 5 + (9012 10 9015) komn. 6 + (9016 mo 9075) kon. 4 + (9076 mo 9079) ko.

3 + (9080 mo 9088) koi1. 4> 0

CTaTHCTHYKK U3BEIITAj, [0 MPABUITy, MOpa MMAaTH MCKa3aHe MojgaTke 3a TeKyhu

U3BCILTAjHU MICPUOLT;

VKOIHMKO MOJAI HUCY TPUKA3aHH, 3aKOHCKU 3aCTYITHHUK CBOjUM MOTITHCOM

notBplyje ncrpaBHocT Tora

36up nogaraxa Ha o3HakaMa 3a AOIT (og 9001 mo 9005) kon. 4 + 9006 xon. 4 + Ynozopeme
9006 koi. 5+ 9006 xomn. 6 + 9011 koi. 4 +9011 kon. 5+ 9011 koin. 6 + (o

9016 10 9075) xon. 5 + (ox 9076 mo 9079) xoin. 4 >0

CraTUCTHYKM W3BEITaj, O IpaBHIy, MOpa UMaTH HCKa3aHe MoJaTKe 3a

MPETXOAHU U3BEILTAjHU TIEPUOLT;

VYKONUKO moJany HUCY MPHKa3aHH, 3aKOHCKH 3aCTYIHUK CBOjUM MOTIIHCOM

MOTBplyje UCIPaBHOCT TOra

KoHTponHO npaBuIio ce 0AHOCH CaMo Ha TPABHO JIMLE OCHOBAHO Y PAHU]HM

rofivHama.

36up mogaraka Ha o3Hakama 3a AOIT (ox 9001 mo 9005) koin. 4 + 9006 xon. 4 + Cromn obpasa
9006 koi. 5+ 9006 xoxn. 6 + 9011 xon. 4 + 9011 kon. 5+9011 kon. 6 + (oxn

9016 1o 9075) kox. 5 + (ox 9076 1o 9079) koxn. 4 =0

CTaTHCTHYKM M3BELITA] 32 HOBOOCHOBAHE 00BE3HHMKE HE CME MMAaTH MCKa3aHe

OJIaTKE 3a MIPETXOHHU MU3BEILUTAjHU IEPUOL;

KOHTpOIHO paBHIIO CE OTHOCH CaMO Ha HOBOOCHOBAHO IPABHO JIULIE.

PauyHcko-noruuke KoHTpoIe:

bp.nmpaBuna

KonTtponHo npasuiio Cratyc mpaBuia

90004

90005

90006

KomenTap:

KomenTap:

Hamomena:

1 <AOII-a 9001 xom. 3 <12 Cron obpana

1 < AOII-a 9001 kon. 4 < 12 Ynozopewe
Bpoj mecerm nocnoBama 00BE3HHKAa OCHOBAHUX Y PAHUjHUM TOAWHAMA T10

MpaBWIy MOpa OUTH McKaszaH y uHTepBairy usmehy 1 u 12;

VKONIHMKO MOJaIM HUCY NPUKa3aHH, 3aKOHCKH 3aCTYIHUK CBOJUM HOTITHCOM

MOTBplyje UCIPaBHOCT TOra

AOIT 9001 xom. 3 =12 Ynozopewme
Bpoj mecerm nocinoBama 00BE3HHKA OCHOBAHUX PAHHjUX TOAWHA MOpa OUTH

12, ocuM 3a 0OBe3HUKE KOjU Cy KYIUbEHH U3 CTEYaja

KOHTPOIHO MPaBHIIO CE OJJHOCH CaMO Ha TIPABHO JIMLE OCHOBAHO Y PaHUjUM

rofMHAMA.
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90007

90008

90009
90010

90011

90012

90013

90014

90015

90016

90017

90018

90019

90020

90021

90022

90023

90024

KomenTap:

KomenTap:

KomenTap:

Komenrap:

Komenrap:

KomenTap:

KomenTap:

KomenTap:

AOIT 9002 kon.3 =4
aBaoiy (HHACH]CKOT JIM3HUHTa CY IpeMa 3aKOHY Y PadyHOBOJICTBY BEIIMKA
NpaBHa JINIa

AOIT 9002 xkon. 4 =4
aBaoiy (HHACH]CKOT JIM3HUHTA CY IpeMa 3aKOHY Y PadyHOBOJICTBY BEIIMKA
[paBHa JINIa

AOII 9003 kom1. 3 =2 wim 4 wiu 5
AOII 9003 xom1. 4 =2 v 4 wiu 5

Axo je AOIT 9004 komn. 3 > 0, orna je AOIT (9023 + 9025 + 9028) koi. 4 >0,

u 00pHyTO, ako je AOII (9023 + 9025 + 9028) koxn. 4 > 0, ouna je AOII 9004
koL 3>0

VKONUKO y KalluTaIy Y4eCTBYjy CTpaHa JIHIA, MOpa OUTH MCKa3aHa BPEIHOCT
CTpaHOr KamnuTaia, ako je Beha ox 500,00 pcx

VKOJIUKO IOAANY O BPEIHOCTH KallUTalla HICY IPUKA3aHH, 3aKOHCKH
3aCTYIHHUK CBOjJUM IIOTIHCOM MOTBphyje 1a je BpeJHOCT TOT KaluTana Mama Ofl
500,00 pcx

Axo je AOIT 9004 kom. 4 > 0, orna je AOIT (9023 + 9025 + 9028) komn. 5 > 0,
u 00pHyToO, aKo je AOIT (9023 + 9025 + 9028) xox. 5 > 0, onna je AOIT 9004
kon. 4 >0

VKONUKO y KalMTally y4ecTBYjy CTpaHa JIMIa, MOpa OUTH MCKa3aHa BPEIHOCT
crpaHor  kanmrtain, ako je Beha oxm 500,00 pcm  Ykonmko
HOJALM O BPEIHOCTU KAIMTaJla HUCY NPHKa3aHH, 3aKOHCKH 3aCTYITHUK CBOjUM
MOTIIMCOM HOTBphyje Aa je BpeHOCT Tor KanuTana Mama o1 500,00 pcx

Axo je AOIT 9005 kom. 3 > 0, orga je AOIT (9037 + 9038 + 9039) kon. 4 > 0,

u 00pHyTO, ako je AOIT (9037 + 9038 + 9039) koxn. 4 > 0, ouna je AOII 9005
ko 3>0

VYxonuko je uckazaH npocedaH Opoj 3armociieHnx, 00BE3HUK, MO MPaBUIy, MOpa
UMaTH WCKa3zaHe W obaBe3e MO0 OCHOBY OpYTO 3apana W OOpHYTO; YKOJIHKO
jeoaH oI HaBeICHUX II0OJaTaKa HHje TPUKa3aH, 3aKOHCKH 3aCTYITHUK CBOjUM
MOTIIUCOM TOTBpl)yje UCIPaBHOCT TOTra;

Axo je AOIT 9005 komn. 4 > 0, onpna je AOII (9037 + 9038 + 9039) kon. 5 > 0,
1 00pHyTO, ako je AOIT (9037 + 9038 + 9039) komn. 5 > 0, onza je AOIT 9005
kol 4 >0

VYkonuko je ucka3aH IpoceyaH Opoj 3arociieHHX, OOBE3HHK, [0 MPaBUIY,
MOpa HMMaTuh HCKazaHe W obaBe3e 0 OCHOBY Opyro 3apama W OOpHYTO;
VYKOIMKO jeiaH o]l HaBeJEHHX I0/laTaKa HUje IIPUKa3aH, 3aKOHCKU 3aCTYITHHUK
CBOjHM IIOTIHCOM IMOTBPl)yje UCIIPaBHOCT TOra;

AOII 9005 koi. 3 <250

I'pannuHe BpenHOCTH AaTe Cy Aa Ou ce u30erse ciydajHe IPelKe MPUITHKOM
HCKa3MBamba 6poja 3aM0CIICHHX;
3aKOHCKH 3aCTYIHHUK CBOjHM IOTIKHCOM MOTBPlyje HUCIPaBHOCT MPHUKA3aHOT
Opoja 3arocieHunx;

AOII 9005 om. 4 <250

I'pannuHe BpenHOCTH JaTe Cy Aa Ou ce m3berje ciaydajHe Ipelike MPUIHKOM
HCKa3uBaEba 6poja 3aIOCIICHNX;
3aKOHCKH 3aCTyIHHUK CBOjHUM IIOTIIMCOM IOTBpPhyje HCIPAaBHOCT MPHUKA3aHOT
Opoja 3arocieHunx;

AOII 9006 koi. 6 = AOII-y 9006 xoi. 4 - AOII 9006 kou. 5

AOIT 9010 kon. 6 = AOII-y 9010 xomn. 4 - AOII 9010 xon. 5
AOIT 9010 komn. 4 = AOII-y (9006 + 9007 - 9008 + 9009) komn. 4
AOIT 9010 komn. 6 = AOII-y (9006 + 9007 - 9008 + 9009) koin. 6
AOIT 9011 xom. 6 = AOII-y 9011 xom. 4 - AOIT 9011 xom. 5
AOIT 9015 xom. 6 = AOII-y 9015 xom. 4 - AOIT 9015 xom. 5
AOIT 9015 komn. 4 = AOIT-y (9011 + 9012 - 9013 + 9014) xomn. 4

AOIT 9015 xom. 6 = AOII-y (9011 + 9012 - 9013 + 9014) xomn. 6

Cron obpana

Ynosopeme

Crom obpania

Yno3opeme

Yno3opeme

Yno3opeme

Ynoszopeme

Yno3opeme

Ynozopeme

Ynozopeme

Cron obpana
Cron obpana
Cron obpana
Cron obpana
Crom oOpana
Crom oOpana
Crom oOpana

Crom oOpana
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90025

90026

90027

90028

90029

90030

90031

90032

90033

90034

90035
90036

90037
90038
90039

90040
90041
90042
90043

90044

90045

90046

90047

90048

KomenTap:

KomenTap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

KomenTap:

KomenTap:

KomenTap:

KomenTap:

KomenTap:

KomenTap:

Komentap:

KomenTap:

AOIT 9006 xom. 6 = AOII-y 0007 xoi. 6 OuaHca CTama
KonTpomnHo npaBuino 3axTeBa padyHCKO Claramke HCTOBPCHHUX MOfaTaka
MIPUKA3aHUX Y PA3IHIATHM oOpaciiiiMa y (PMHAHCH]CKOM H3BEIITajy

AOIT 9010 xom. 6 = AOII-y 0007 kox. 5 6unanca crama
KonTpomnHo npaBuino 3axTeBa padyHCKO Claramke HCTOBPCHHX MOfaTaka
TIPUKA3aHUX Y PA3IMIATHM obpaciiiMa y (PMHAHCH]CKOM H3BEIITajy

AOIT 9011 xom. 6 = AOII-y (0008 + 0009) koi. 6 OminaHca cTama
KOHTpPOJIHO MMPaBHIIO 3aXTEBa PAYyHCKO ClIarambe HCTOBPCHHUX MOJaTaKa
MPUKA3aHUX Y PA3IMIATHM obpaciiMa y (PUHAHCH]CKOM M3BEIITajy

AOIT 9015 xom. 6 = AOII-y (0008 + 0009) koi. 5 GminaHca cTama
KOHTpPOJIHO MpaBHIIO 3aXTEBa PAYyHCKO Cllarambe HCTOBPCHHX MOJaTaKa
MPUKA3aHUX Y Pa3IMIUTAM oOpaciuMa y (PHHAHCH)CKOM H3BELITajY

AOIT 9021 komn. 4 = AOII-y (9016 + 9017 + 9018 + 9019 + 9020) xom. 4
AOIT 9021 komn. 5 = AOII-y (9016 + 9017 + 9018 + 9019 + 9020) koi. 5

AOIT (9016 + 9017 + 9018 + 9020) xoi. 4 = AOII-y 0005 xomn. 5 6unanca
cTama

KOHTPONHO MPaBHUIIO 3aXTeBa PAYyHCKO CIarame HCTOBPCHUX MOaTaKa
MPUKA3aHUX Y Pa3IMIUTAM obpaciuMa y GHHAHCH)CKOM H3BELITajy

AOIT (9016 + 9017 + 9018 + 9020) xoi. 5 = AOIT-y 0005 xomn. 6 Gunanca
cTama

KOHTPONIHO MPaBHUIIO 3aXTeBa PAYyHCKO CIarame HCTOBPCHHX MOaTaka
MPUKA3aHUX Y Pa3IMIUTAM obpaciuMa y (GHHAHCH)CKOM H3BELITajy

AOIT 9019 kon. 4 = AOII-y 0013 koi1. 5 Onnanca crama
KoHTpoIHO paBmIIo 3aXTeBa PaYyHCKO Clarambe HCTOBPCHHUX MOJAaTaKa
NPUKA3aHUX y Pa3IMIUTHM oOpaciuMa y (PMHAHCH]CKOM HM3BEIITajy

AOIT 9019 kon. 5 = AOII-y 0013 koi1. 6 Ounanca crama
KoHTpoIHO mpaBmIIo 3aXTeBa PaYyHCKO Clarambe HCTOBPCHHUX MOJAaTaKa
NPUKA3aHUX y Pa3IMIUTHM oOpaciyuMa y (PMHAHCH]CKOM H3BEIITajy

AOII 9023 koi. 4 < AOIT-a 9022 koi. 4
AOIT 9023 xom. 5 < AOIT-a 9022 kom. 5

AOIT 9025 xon. 4 < AOII-a 9024 xon. 4
AOIT 9025 xon. 5 < AOIT-a 9024 xon. 5
AOIT 9028 xomn. 4 < AOIl-a 9027 xon. 4

AOIT 9028 xomn. 5 < AOIT-a 9027 xomn. 5
AOII 9029 xomn. 4 = AOIl-y (9022 + 9024 + 9026 + 9027) kon. 4
AOII 9029 xon. 5 = AOIl-y (9022 + 9024 + 9026 + 9027) kon. 5

AOIT 9029 xomn. 4 = AOIl-y 0410 xomn. 5 6unaHca crama
KOHTpOIHO MpaBHIIO 3aXTeBa PAYyHCKO Clarambe HCTOBPCHUX MOJaTaKa
MPUKA3aHUX Y PA3IMIATHM obpaciiMa y (UHAHCH]CKOM H3BEIITajy

AOII 9029 xomn. 5 = AOIl-y 0410 xomn. 6 6unaHca cTama
KOHTpOTHO MpaBmIIO 3aXTeBa PAYyHCKO Clarambe HCTOBPCHHUX MOJaTaKa
MPUKA3aHUX Y PA3IUMIATHM obpaciiiMa y (GUHAHCH]CKOM H3BEIITajy

Axo je AOIT 9030 kom. 4 > 0, ouna je AOIT 9031 kom. 4 > 0, u 0OpHYTO, aKO
je AOIT 9031 kom. 4 > 0, orna je AOII 9030 komn. 4 >0
Axo je mpukaszaH Opoj akipja , Mopa OUTH IPHKa3aHa M BPEIHOCT aKIHja

Ako je AOIT 9030 koi. 5> 0, onza je AOII 9031 kom. 5> 0, u 0OpHYTO, aKO
je AOIT 9031 komn. 5> 0, onza je AOIT 9030 kon. 5>0
Axo je mpukaszaH Opoj akipja , Mopa OUTH IPHKa3aHa M BPEIHOCT aKIHja

Ako je AOIT 9032 koin. 4 > 0, ouna je AOII 9033 kou. 4 > 0, u 00pHYTO, aKO
je AOIT 9033 komn. 4 >0, onza je AOIT 9032 kon. 4 >0
Axo je mpukaszaH Opoj akipja , Mopa OUTH IPHKa3aHa M BPEIHOCT aKIHja

Ako je AOIT 9032 komn. 5> 0, orza je AOII 9033 koi. 5> 0, 1 00pHYTO, aKO
je AOIT 9033 kom. 5> 0, onza je AOIT 9032 komn. 5> 0
AKxo je mpuka3aH Opoj akIyja , Mopa OMTH IpHKa3aHa M BPEIHOCT aKIHja

Cron obpana

Cron obpana

Crom obpania

Crom obpania

Crom obpana
Crom obpana

Crom obpana

Cron obpana

Cron obpana

Cron obpana

Cron obpana
Cron obpana

Cron obpana
Cron obpana

Cron obpana
Cron obpana
Cron obpana
Cron obpana

Cron obpana

Cron obpana

Cron obpana

Crom obpana

Crom oOpana

Crom oOpana
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90049
90050
90051

90052

90053

90054

90055

90056

90057
90058

90059

90060

90061

90062

90063
90064
90065

90066

90067
90068
90069

90070

90071

90072
90073

KomenTap:

Komenrap:

KomenTap:

KomenTap:

KomenTap:

KomenTap:

KomenTap:

KomenTap:

AOIT 9034 xom. 4 = AOII-y (9031 + 9033) komn. 4
AOIT 9034 xom. 5 = AOIl-y (9031 + 9033) komn. 5

AOIT 9034 xom. 4 = AOIl-y 9022 ko 4
KOHTpOITHO MPaBUIIO 3aXTeBa PAYYHCKO ClIararhe HCTOBPCHHX MO/IaTaKa

AOIT 9034 xomn. 5 = AOIl-y 9022 koi. 5
KOHTpPOJIHO MpaBHIIO 3aXTEBa PAYyHCKO Cllarambe HCTOBPCHHUX IMOfIaTaKa

AOIT 9043 ko 4 = AOIT-y (9035 + 9036 + 9037 + 9038 + 9039 + 9040 +
9041 + 9042) xon. 4

AOIT 9043 ko 5 = AOIT-y (9035 + 9036 + 9037 + 9038 + 9039 + 9040 +
9041 + 9042) xom. 5

AOIT 9058 xoi. 4 < AOIT-a (9037 + 9038 + 9039) ko 4
TpormkoBu 3apasa Cy MamH1 WIH jeJHAKH o0aBe3ama 3a OpyTo 3apaje

AOIT 9058 xoi. 5 < AOIT-a (9037 + 9038 + 9039) koi. 5
TpormkoBu 3apasa Cy MamH1 WM jeJHAKH o0aBe3ama 3a OpyTo 3apaje

AOIT 9070 xomn. 4 =36upy AOII-a (9044 no 9069) komn. 4
AOIT 9070 kon. 5 =306upy AOII-a (9044 no 9069) kom. 5

AOII (9044 + 9045 + 9046 + 9047 + 9048 + 9049 + 9050 +9051 + 9052 +
9053 + 9054 + 9055 + 9056 + 9057 + 9063 + 9064 + 9068 + 9069) koin. 4 <
AOQIT-a 1030 xon. 5 6unaHca ycriexa

AOII (9044 + 9045 + 9046 + 9047 + 9048 + 9049 + 9050 + 9051 + 9052+
9053 + 9054 + 9055 + 9056 + 9057 + 9063 + 9064 + 9068 + 9069) koxn. 5 <
AOIT-a 1030 kon. 6 6mianca ycrexa

AOII (9058 + 9059 + 9060 + 9061 + 9062) kon. 4 < AOII-a 1026 xoin. 5

OunaHca ycrexa

AOIT (9058 + 9059 + 9060 + 9061 + 9062) kon. 5 < AOIT-a 1026 koi. 6
OunaHca ycrexa

AOIT 9055 xomn. 4 < AOII 9054 kon. 4
AOII 9055 xomn. 5 < AOII 9054 xom. 5

AOIT 9065 xon. 4 < AOIT-a 1002 xon. 5 6unaHca ycrnexa
Pacxonu kamara 1o OCHOBY KpeuTa, 3ajMOBa, 3aKyIla U Ipojiaje Cy U3BOjeHU
JIe0 pacxoza oJ1 Kamara

AOIT 9065 xon. 5 < AOIT-a 1002 xon. 6 6unaHca ycrnexa
Pacxonu kamara 1o OCHOBY KpeuTa, 3ajMOBa, 3aKyIla U IPojiaje Cy U3BOjeHU
JIe0 pacxoza oJ] Kamara

AOII 9075 xon. 4 = AOIl-y (9071 + 9072 + 9073 + 9074) kon. 4
AOII 9075 xon. 5 = AOIl-y (9071 + 9072 + 9073 + 9074) kon. 5

AOIT 9071 xon. 4 < AOII-a 1001 xox. 5 6unanca ycnexa
Ipuxoau o Kamara O OCHOBY KPEIUTA, 3ajMOBa, 3aKyla U MPoAaje cy
W3/IBOjEHH JI€0 TPUXOoJia O Kamara

AOIT 9071 xon. 5 < AOII-a 1001 xom. 6 6unanca ycnexa
Ipuxoau o KamaTa MO OCHOBY Kpe/uTa, 3ajMOBa, 3aKyIa U Mpojaaje cy
W3/IBOjEHH J€0 MPUXO0/ia Ofl KaMara

AOIT 9079 ko. 3 = AOII-y (9076 + 9077 +9078) ko1. 3

AOII 9079 ko. 4 = AOII-y (9076 + 9077 + 9078) Kox. 4

AOIT 9088 kom. 4 = AOIT-y (9080 + 9081 + 9082 + 9083 + 9084 + 9085 +
9086 + 9087) xom. 4

Cron obpana
Cron obpana

Cron obpana

Crom obpania

Crom oOpania

Crom obpania

Crom obpania

Crom obpana

Crom obpana

Cron obpana

Cron obpana

Cron obpana

Cron obpana

Cron obpana

Cron obpana
Cron obpana

Cron obpana

Cron obpana

Cron obpana
Cron obpana

Cron obpana

Cron obpana

Cron obpana

Cron obpana

Crom oOpana
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Ynan 10.

JlaHoM moveTka NpHMEHE OBHX IPaBHIIA, IIPecTajy Aa Bake [IpaBmia padyHCKO-TOTHYKe KOHTpOJe (PUHAHCH]CKIX
M3BeIlTaja 3a aaore GpuHancujckor iu3unra 6p. 01-78/20 ox 16.01.2020. romuse.

Ynanu 11.

OBa TpaBIiia MPUMEHY]Y CC Ha U3BEIITAje KOJU Ce CacTaBlbajy 3a mociioHy 2020. roauny.

Bpoj: 01-44/21 PETTICTPATOP

V Beorpany, 14.01.2021. rogune
Pyxwuna Cramenkosuh c.p.
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